I-box

Compatto, semplice ed
efficiente

L'i-box & stato sviluppato nel 2010 e viene prodotto
esclusivamente in Germania. Grazie al montaggio
direttamente sull'attuatore, facile e veloce, permette di
risparmiare spazio.

Nonostante la sua forma compatta, c'e spazio per

1-2 finecorsa meccanici o sensori induttivi nel design
V-3. Grazie all'indicatore OPEN-CLOSED &

facilmente visibile anche da lontano. In alternativa
possono essere montati gli indicatoriad Lo a T.

Nella versione standard € disponibile per foratura
attuatore 80x30mm con altezze di 20 e 30 mm.

Per altre forature & necessario montare il bracket

in acciaio inox IMBHYV regolabile in altezza e in larghezza.
La cassa dell'i-box & stata testata in laboratori esterni
ed ha un grado di protezione IP66 e IP67 in conformita
alla DIN EN 60529.

Compact, easy and efficient

Developed in 2010, the i-box is exclusively produced in
Germany. By means of its clever mounting system, it can
be mounted quickly and directly on the actuator and is
therefore extremely space-saving. Despite its very
compact design, there is place for 1-2 mechanical micro
switches or inductive sensors in V3 design. Its large
OPEN-CLOSED visual indicator is clearly visible from a
large distance. Alternatively, it can be equipped with visual
indicators for T- or L-bores. The basic version is suitable
for actuator hole spacing 80x30 mm with shaft heights of
20 and 30 mm. For other hole spacings, our stainless steel
bracket IMBHYV, which is adjustable in height and length,
will be needed. The i-box housing was tested in an
external test laboratory and provides a degree of
protection by enclosure IP66 and IP67 according to IEC
60529.
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Box di finecorsa compatto per montaggio diretto, plastica

Compact limit switch box for direct mounting, plastic

CE€irer
SILJ AL
Modello Box

Housing type

Materiale Box/Bracket/Albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale Guarnizioni/Viti
Sealing/screw material

Indicatore di Posizione
Visual indicator

Foratura Attuatore
Actuator hole spacings

Altezze Albero Attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

1P

PA6 + PC / AISI 303
PA6 + PC / Stainless steel AISI 303

TPE, NBR / AISI 304
TPE NBR / Stainless steel AISI 304

OPEN-CLOSED

80x30 mm (Opzionale con IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)
(Optional with IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)

20, 30 mm (Opzionale con IMBHV: 40, 50 mm]
(Optional with IMBHV: 40, 50 mm)

Nessuno
None

IP-2D
PA6 + PC / AISI 303
PA6 + PC / Stainless steel AISI 303

TPE, NBR / AISI 304
TPE, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 2DL, 2DT)

80x30 mm (Opzionale con IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)
(Optional with IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)

20, 30 mm (Opzionale con IMBHV: 40, 50 mm)
(Optional mit IMBHV: 40, 50 mm)

Nessun
None

Connessioni 1x M20x1,5 con connessione cavo 1x M20x1,5 con connessione cavo
Connections with cable gland with cable gland
Temperatura Ambiente -25°C...+80°C -25°C...+80°C
Ambient temperature
Dimensioni Dimensions
—
=¥
O
Q [To]
Ire) | Ire)
o|g|
e
= @ .)‘//—I: 9|
32 83 max. @32
A max. @47
—B
* ATTENZIONE ATTENTION
Diametro massimo albero attuatore 32 mm.
Drive shaft diameter max. 32 mm.
0
el

Info sul box a pag. i.03-07
Switch information on pages i.03-07

Opzioni alla fine del capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa con micro interruttori meccanici

Limit switch box with mechanical micro switches

C€irer
SIL| EAI

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Kontakte
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. Finecora
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D44X
(SPDT, NO/NC)

12 - 250 VAC/DC
0,1-10A

Silber

Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

1P2M01

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CHERRY, D41X
(SPDT, NO/NC)

5-250V AC/DC
0,01-0,1TA
Gold

Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

IP2M01-G

CROUZET, 83161.801
(SPDT, NO/NC)

24 -250V

Argento : AC: 250V, 10A /DC: 24V, 2,5A
Oro: AC: 250V, 0,1A/DC: 24V, 0,1A

Silber / Gold
Silver / Gold
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

IP2M01-488

(onms
wonog

O

optional

| T
2 53] i coll
Y29

©
~>©
< ®

M036: 1

Note Notes

Opzioni alla fine del capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag.i.02
Housing information on page i.02
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Box con finecorsa meccanici certificati, UL / CSA

Limit switch box with mechanical micro switches, UL / CSA

IP66
c € 1P67

SILJ Al

|EC 61508

8\

Modello finecorsa
Switch type

Alimentazione U
Voltage U,

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

SIL Level
SIL Level

Temperatura Ambiente
Ambient temperature

Nr.max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D45X
(SPST, NOJ

12 - 250 VAC/DC

0,1-10A

Argento
Argento

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

1IP2M01-UL

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CHERRY, D41X
[SPST, NOJ

5-250V AC/DC

0,01-0,1TA

Oro
Oro
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

IP2M01-G-UL

%!MS woog

(OTMS do]|

O

Q

-
~ 0
N

[F%)

M104:

B~

Note Notes

Opzioni alla fine del capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. i.02
Housing information on page i.02
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 3 fili

Limit switch box with inductive proximity switches , 3-wire

C€irer
SIL| EAI

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente ali. senza carico, |

No-load supply current,|

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 155001
(PNP, NOJ

10-30VDC

0-200 mA

800 Hz

<15mA

LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

1P2101-7

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB2-V3-E2
(PNP, NOJ

10-30VvDC
0-100 mA
1000 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70 °C

1P2101

Turck, Bi2-Q10S-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC

15 - 150 mA

2000 Hz

<15mA

LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

IP2101-78

JoImS
wojog

<

/

JoImS

ZlZ
112

Note Notes

R REIRE

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. i.02
Housing information on page i.02
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Box di finecorsa co sensori induttivi, 2 fili
Limit switch box with inductive proximity switches , 2-wire

C€irer
SIL| EAI

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 155026
(PNP/NPN, NO/NC)

5-36VDC
0-200 mA
2000 Hz
LED giallo
yellow

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

1P2101-19

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB3-V3-Z4

(DC, NOJ
5-60VDC

4 -100 mA

2000 Hz

LED giallo
yellow

SIL1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

1P2101-9

Turck, Bi2-Q10S-AZ31X
(AC/DC, NOJ

AC: 20-250V

DC:10-300V

0-100 mA

20 Hz

LED rosso
red

SIL1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

1P2101-371

1036:

Note Notes

zusétzlich fir /
additionally for
1S5026:

Goums
ﬂox

sV'g

+

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. i.02
Housing information on page i.02
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Box con finecorsa per connessione AS-i
Limit switch box with mechanical micro switches for AS-i connection

C€irer
SIL| AL

IEC 61508

AN

Modello finecorsa
Switch type

Connessione AS-i
AS-i connection

Tensione
Voltage

Corrente massima
Maximum current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D44X
(SPST, NOJ

1 AB Module Spec. 2.1
(2.0 available on request)

30V (18..31,6 V)

80 mA

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-20°C...+70°C

IP2M01-ASI-M12

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Connessione Connection

L'immagine comprende accessori
Picture contains accessories

Cavo connettore piatto AS-i per collgamento
dell'i-box con la connessioni AS-i

AS-i flat cable connector for the connection of
the i-box to the AS-i network

E70096

Cavo collegamento AS-i per connessione
1 elettrovalvola all'i-box

(solo bobine 24V DC e max. 2,4 w)

AS-i connection cable for the connection of

1 solenoid coil to the i-box

(only coils with 24V DC and max. 2,4W)

1435195

Cavo di collegamento AS-i per collegamento di
2 elettrovalvole all'i-box

(solo bobine 24V DC e max. 2,4 w)

AS-i connection cable for the connection of

2 solenoid coils to the i-box

(only coils with 24V DC and max. 2,4W)

1458473 + 1454516

Data bits

Data bit Type

D2 input
D3 input
DO output 1
D1 output 2
Note Notes

Designazione Descrizione

Sensor 1
Sensor 2
Solenoid
Solenoid

Sensore di posizione 1 attivo
Sensore di posizione 2 ativo

coil 1 Output per bobina 1
coil 2 Output per bobina 2

Connessione

spina M12
AS-i +
AS-i -

PIN connessione M12 PIN 3 4
4 Bobina 1+ 4
3 Bobina?2+ 3 2
2 Tensione - 2 1

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag.i.02
Housing information on page i.02
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Compatto box di finecorsa per montaggio diretto, Vestamid, Ex ia
Compact and limit switch box for direct mounting, vestamide (conductive), Ex ia

EPS 14 ATEX 1 641 X | IECEx EPS 14.0015X

IP66

C€

P67
SILJ Al

&)

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing/screw material

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero
Actuator shaft heights

Attacco F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

IV-1A

Vestamid + Policarbonato / AISI 303
Vestamide + Polycarbonate / Stainless steel AISI 303

TPE, NBR / AISI 304
TPE, NBR / Stainless steel AISI 304

OPEN-CLOSED

80x30 mm (Opzionale con IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)
(Optional with IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)

20, 30 mm (Opzionale con IMBHV: 40, 50 mm)
(Optional with IMBHV: 40, 50 mm)

Nessuno
None

1x M20x1,5 con connessione cavo, blu
with cable gland, blue

-25°C...+70°C

IV-1A-2D

Vestamid + Policarbonato / AIS| 303
Vestamide + Polycarbonate / Stainless steel AISI 303

TPE, NBR / AISI 304
TPE, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 2DL, 2DT)

80x30 mm (Opzionale con IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)
(Optional with IMBHV: 130x30 mm, 50x25 mm)

20, 30 mm (Opzionale con IMBHV: 40, 50 mm)
(Optional with IMBHV: 40, 50 mm)

Nessuno
None

1x M20x1,5 con connessione cavo, blu
with cable gland, blue

-25°C...+70°C

A
—

50

32 . 83

65

Info sul box a pag.i.09-10
Switch information on pages i.09-10

SCHNITT A-A

20
(30)

mox. @32*
max. P47

* ATTENZIONE ATTENTION
Diametro massimo albero attuatore mm.
Drive shaft diameter max. 32 mm.

Opzioni a fine del capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con finecorsa meccanici
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with mechanical switches

 hoy

el
SIL

IEC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Dati elettrici
Electrical supply data

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D41X
(SPST, NOJ

U:11VDC/1:15mA/P: 35 mW
C, L negligible

Oro
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Exia lIB T6 Gb

& 112D Ex ia IIIC T80 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C ... +70 °C

1IV2M01-G-IA

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CROUZET, 83161.801
[SPST, NOJ

U:11VDC/1:15mA/P:35mW
C, L;: negligible

Oro
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Exia lIB T6 Gb

& 112D Ex ia I1IC T80 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

IV2M01-488-1A

Sims doj |

M078:

Note Notes

Opzioni alla fine del capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag.i.08
Housing information on page i.08
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori induttivi

Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity switches

el
SIL

IEC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, NS5002
(NAMUR Offner/NC])

8,2VDC

0
1

1,0 mA
2,1 mA

\VANTAN

800 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G ExiallB Té Gb

& 112D Exia IlIC T80 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-20°C...+70°C

1V2101-14-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NJ2-V3-N
(NAMUR Offner/NC)

8,2vDC
<1TmA
23 mA

1000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& |12G Exia llB T6 Gb

& 112D Ex ia [1IC T80 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21,22

-25°C...+70°C

1vV2101-I1A

Turck, Bi2-Q10S-Y1X
(NAMUR Offner/NC])

8,2vDC
<1.2mA
22,1 mA

1000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& |1 2G Ex ia llB T6 Gb

& 112D Exia IlIC T80 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

1vV2101-130-1A

optional i

S| S  Coil
Bottom Top H
switch switch : :

12 S o )

Opzioni a fine capitolo

Options page at the end of chapter

+ |1 + |

99| 192
oss: (112314

Info sull'involucro a pag. i.08
Housing information on page i.08

Note Notes
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Opzioni ed accessori
Options and accessories

Indicatori di posizione Visual indicators

 hoy

Grande indicatore visivo 3D - integrato
con descrizione OPEN-CLOSED
raggio d'azione 90°

Large 3D indicator inside the housing

with OPEN-CLOSED indication for

90° swivel range

Standard

Indicatore scala 180°
180° scale

...-180°

Indicatore LED integrato, arancio-verde
max. 24V DC*

LED indicator inside the housing, orange-green,
max. 24V DC*

Indicatore visivo 2D integrato nel box

per indicare scale anche oltre 0-90°

2D visual indicator inside the housing to indicate
every swivel range also besides 0-90°

Indicatore visivo 2DT integrato nel box
per indicare le posizioni delle

valvole a sfera a tre vie

2DT visual indicator inside the housing

to indicate positions of 3 way ball valves (T / L)

«.=2DT
..=2DL

Indicatore visivo OPEN-CLOSED verde-rosso
OPEN-CLOSED indicator in green-red

...-LED ..=-GR
* Non disponibile per Ex ia/ Not available for Ex ia
Connessioni Connections
= Connessione elettrovalvola per 1 bobina Attacco elettrovalvola per 2 bobine con
E . .
n con cavo preassemblato di 500mm cavo preassemblato di 500mm
Solenoid valve connection for 1 coil with Solenoid valve connection for 2 coils with
500mm long pre-assembled cable 500mm long pre-assembled cables
..-MA ..=2MA
Attacco M12 a 5 poli femmina per Attacco M12 a 5 poli maschio per
connessione veloce ad elettrovalvola connessione facile e veloce
M12 plug connector 5 polar, female, for quick M12 plug connector 5 polar, male, for quick
and simple connection of a solenoid valve and easy connection
..=-MA12 w=M12
Possibilita di connettere una bobina Attacco filettato NPT 1/2
attraverso un secondo attacco M16x1,5 Thread connection NPT 1/2
Option to connect one solenoid coil
through a second cable gland M16x1,5
..-MA3 ..-NPT1/2

Utilizzo esterno Outdoor use

Colori cassa Housing colour

o
P
E

N

Vite di sfiato per evitare la condensa di

acqua all'interno del box
Venting element in order to avoid condensed

water inside of the switch box housing

...-DAE

Colori box [IP) per abbinamento ad attuatore
Housing (IP] colour matching the actuator off 1 pc.

...-020 = Blu Royal / Royal blue
...=057 = Azzurro / Navy blue
...=010 = Grigio / Grey

...-026 = Bianco / White

..=114 = Rosso / Red
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Codici articolo - ®

-
Order code
| 1101-lo10/-| 9 |- - @ - 1XY1 Esempio codificazione Sample part number
| i-box
Switchbox i-box
Involucro Housing P Box in poliammide
P poliammide Polyamide _Polyamide housing
Vestamid Vestamide 2 2 finecorsa
2 switches
| Induttivo
Inductive
Contatti Switches 01 |80x30x20 mm
1 Pezzi Piece —
2 Pezzi Pieces 010 g”gm
rey
9 P+F, NBB3-V3-Z4
Modello box Switch type Non Ex (Sicuro)
M Meccanico Mechanical Non-Ex [Safe)
I Induttivo Inductive M12 Attacco M12
M12 plug connector
. . DAE Vite di sfiato
Foratura Hole spacing Venting screw
01 80x30x20 / 80x30x30 XY1 Design personalizzato 1

Custom design 1

Gehiusefarbe® Housing colour’
Nero Black

010 Grigio Grey

020 Blu Royal Royal blue

026 Bianco White

057 Azzurro Navy blue
114 Rosso Red

Codice finecorsa Switch type code

Protezione ATEX Explosion protection

Non-Ex (Sicuro) Non-Ex (Safe]
IA Exia Zone 1,2 & Zone 21, 22

Dettagli su opzioni ed Options and accessories
accessori a pag. i.11_Details on page i.11

Design personalizzabile Custom design
su richiesta Upon request

1
Non per applicazioni Ex.
Not for Ex applications.

2
Forature differenti sono disponibili con bracket IMBHV (acciaio inox). Ulteriori dettagli a pag. v.03.
Other hole spacings are available with stainless steel brackes IMBHV. Details on page v.03.

* Altri colori disponibili su richiesta. Gli involucri in vestamid sono disponibili solo in nero.
Further color options are available upon request. Vestamid housings are available in black only.
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WAVE BOX

Flessibile, compatto e
disponibile in piu varianti

Il box di finecorsa wave é stato sviluppato nel 2008 e
viene prodotto esclusivamente in Germania. Grazie
alla sua forma classica si rende facilmente flessiblile.
All'interno troviamo 1-4 finecorsa meccanici con sensori
nel design V3. Inoltre si possono montare 1-3 sensori
slot e 1-2 sensori cilindrici (diametro max. 18 mm e
lunghezza 50 max. mm). La cassa & proposta nei
materiali: poliammide, vestamide ed alluminio.

Il coperchio di forma curva permette un grado di
protezione IP67 per tutte le esecuzioni. Esiste una
versione economica con un bracket molto resistente,
per applicazioni nel settore chimico con bracket MBHV
in AISI 304. Tutti i nostri bracket sono regolanili in
altezza larghezza e sono sempre compresi nel box

acquistato.

Flexible, compact and

easy to stock

The wave limit switch box was developed in 2008 and is
exlusively produced in Germany. Thanks to its classic
design, it is very flexible. It can contain 1-4 mechanical
micro switches and sensors in V3 design. Furthermore 1-3
slot type sensors and 1-2 cylindrical sensors (max.
diameter 18mm / max. length 50mm]) can be installed. The
housing is available in polyamide, vestamid and aluminum.
By means of the waved cover, wave series provide IP67
enclosure in all types. Wave box is available with two
versions of brackets: an economical version with a very
strong, reinforced plastic with fiber glass and a chemical
version with our premium class stainless steel MBHV. All
our brackets are adjustable in height and length and are

always included in the delivery.
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Box di finecorsa compatto e flessibile, plastica

Compact and flexible limit switch box, plastic

C€|IPe7

SILJ Al

|EC 61508

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing/screw material

Indictatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

EPP
PA6 + PC / PA6 mit 30% GF / PA6
PA6 + PC / PA6 with 30% FG / PA6

EPDM, NBR / AIS| 304
EPDM, NBR/ Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)

20, 30 mm

Non standard (opzione disponibile]
Not standard (option available)

1x M20x1,5 con connessione cavo
with cable gland

-25°C...+80°C

EPE
PA6 + PC / Edelstahl 1.4301 / Edelstahl 1.4305
PA6 + PC / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AlS| 304

2D [Optional: 3D, 3D1, OC)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo
with cable gland

-25°C...+80°C

3 60,5
305
= :
3| <
8] Bk
imim| j o1 D
L 80
130 I ——
EPP 3D1
124
56
% @
3D
283
EER ! . )
L T ‘ T
80 30
130

EPE

Opzioni a fine capitolo

Info finecorsa a pag. w.04-16
pag Options page at the end of chapter

Switch information on pages w.04-16
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Box di finecorsa compatto e flessibile, alluminio
Compact and flexible limit switch box, aluminum

1IP66
1P67
1P68

Al

C€
SIL

|EC 61508

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing/screw material

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

EAE

Alluminio / AISI 303 / AISI 304

Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AIS| 303

EPDM, NBR / AISI 304

EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm
Standard
Standard

1x M20x1,5 con connessione cav
with cable gland

(]

EAE-40°C
EAE-55°C

Alluminio / AISI 303 / AISI 304
Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

-40 °C: EPDM, Silicone, -55°C: Silicone / AISI 304
-40 °C: EPDM, silicone, -55°C: Silicone / Stainless steel AISI 304

OPEN-CLOSED (0C)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)
20, 30, 40, 50 mm

Standard

Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo
with cable gland

Temperatura ambiente -25°C...+80°C -55°C/-40°C ... +80 °C
Ambient temperature
Dimensioni Dimensions
124 79
60,5
g 30,5
: I o O g
. O O .
L[U]J ~| 0] 0/~ e) o -
:EEEIE | ) © ® f <)
30
50 3D1
EAE
124 79
60
41
11 % :
\
@ PEN ‘ @M 253 g ==
80 30
‘ 130
EAE-40°C / EAE-55°C
Info finecorsa a pag. w.04-16 ) Opzioni a fine capitolo
Switch information on pages w.04-16 Options page at the end of chapter

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com

B3
o
(=}



Box con micro finecorsa meccanici
Limit switch box with mechanical micro switches

1IP66
1P67
1P68

Al

C€
SIL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Tempeatura ambiente

Ambient temperature

Nr. max. finecorsa

Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D44X
(SPDT, NO/NC]

12 - 250 VAC/DC

0,1-10A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

Poliammide: -25°C...+80°C
Alluminio:  (-40 °C) -25°C ... +80 °C

4

EPP2M01, EPE2MO1,
EAE2M01

*Codice articolo alla fine del capiolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CHERRY, D41X
(SPDT, NO/NC)

5-250VAC/DC

0,01-0,1TA

Oro
Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

Poliammide: -25°C...+80°C
Alluminio: (40 °C) -25 °C ... +80 °C

4

EPP2M01-G, EPE2M01-G,
EAE2M01-G

CROUZET, 83161.801
(SPDT, NO/NC)

24 - 250V AC/DC

Silber: AC: 250V, 10 A /DC: 24V, 2,5 A
Gold: AC:250V,0,1A/DC:24V,0,1A
Argento / Oro

Silver / Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

Poliammide: -25°C...+80°C

Alluminio: (-40 °C)-25 °C ... +80 °C (+120 °C)
4

EPP2M01-488, EPE2M01-488,
EAE2M01-488

RIS

O

wonog

optional
|
€08 colL i i col i
QY281 289

M001: 1

<O

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Box con micro finecorsa meccanici, UL / CSA W

Limit switch box with mechanical micro switches, UL / CSA

1IP66
G
1IP68
|EC 61508 [ H [
ARus
Modello finecorsa CHERRY, D45X CHERRY, D41X
Switch type (SPST, NO) (SPST, NOJ
Tensione U; 12 - 250 VAC/DC 5-250VAC/DC
Voltage U,
Corrente d'esercizio 0,1-10A 0,01-0,1TA
Operating current
Contatti Argento Oro
Contacts Silver Gold
Livello SIL SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
SIL Level
Temperatura ambiente Poliammide: -25°C...+80°C Poliammide: -25°C...+80°C
Ambient temperature Alluminio:  (-40 °C) -25°C ... +80 °C Aluminio: (-40 °C) -25 °C ... +80 °C
Nr. max. di finecorsa 4 4

Max. number of switches

Codice articolo* EPP2M01-UL, EPE2M01-UL, EPP2M01-G-UL, EPE2M01-G-UL,
Part number EAE2M01-UL EAE2M01-G-UL

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CoIL | | colL

U21IMs wonog
o1IMs do]

O
O

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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~®
Q
®

M105:

Note Notes

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com

M
o
Il



Box con micro finecorsa meccanici, DPDT

Limit switch box with mechanical micro switches, DPDT

1IP66
1P67
1P68

Al

C€
SIL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Temeratura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D44X-DPDT
(DPDT, NO/NC])

12 - 250 VAC/DC
0,1-10A
Argento

Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

Poliammide: -25°C...+80°C
Alluminio:  (-40 °C) -25 °C ... +80 °C
2

EPE2M01-609-3D
EAE2M01-609-3D

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CHERRY, D41X-DPDT
(DPDT, NO/NC)

5-250VAC/DC
0,01-0,1TA
Oro

Gold
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

Poliammide: -25°C...+80°C
Alluminio: (40 °C) -25 °C ... +80 °C
2

EPE2M01-627-3D
EAE2M01-627-3D

CROUZET, 83161.8-DPDT
(DPDT, NO/NC)

24 - 250 VAC/DC

Silber: AC: 250V, 10 A /DC: 24V, 2,5 A
Gold: AC:250V,0,1A/DC:24V,0,1A
Argento / Oro

Silver / Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
Poliammide: -25°C...+75°C
Alluminio:  (-40 °C) -25 °C ... +75 °C

2

EPE2M01-616-3D
EAE2M01-616-3D

bottom
switch

top
switch

O
O
9
O
O

MO044: 1

< ®

)
=0
= O

10

Note Notes

Connessione a elettro-
valvola non possibile
Alternativa: Flex-Box
Solenoid valve connection
not possible.
Alternative: ,Flex-Box".

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03

w.06
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Box di finecorsa con sensori magnetici reed
Limit switch box with magnetic reed sensors

Cel:s:
EAL

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Resistenza contatto
Contact resistance

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

ZF, MP200703
(SPDT)

Max. 30 V AC/DC

Max. 0,2 A

Max. 0,100 Q

Poliammide: -25°C... +80°C
Alluminio:  (-40 °C) -25°C ... +100 °C
2

EPP2R01-614, EPE2R01-614
EAE2R01-614

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

RIS

O

wonog

UOTMS

éi_:
o

M075: 1

<

919|9
5|6

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 3 fili

Limit switch box with inductive proximity switches, 3-wire

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 155001
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-200 mA
800 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

EPP2101-7, EPE2101-7
EAE2101-7

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB2-V3-E2
(PNP, NOJ
10-30VvDC
0-100 mA
1000 Hz
<15mA
LED giallo

yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2I01, EPE2101
EAE2I101

Turck, Bi2-Q10S-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC
15-150 mA
2000 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-78, EPE2101-78
EAE2101-78

UO}IMS]
wopog
youms
doy |

(@]

©)

—

(@]

Q

—

1001: +

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Box di finecorsa con senori induttivi, 3 fili
Limit switch box with inductive proximity switches, 3-wire

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Fequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 1S5003
(NPN, NOJ

10-36VDC

0 - 200 mA

800 Hz

15 mA

LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

EPP2101-61, EPE2101-61
EAE2101-61

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB2-V3-E0
(NPN, NOJ
10-30vDC
100 mA
1000 Hz
15 mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-1, EPE2101-1
EAE2I01-1

Turck, Bi2-Q10S-AN6X
(NPN, NOJ
10-30VvDC
15 - 150 mA
2000 Hz
15 mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-431, EPE2101-431
EAE2101-431

OIS,

<

woyog
GoTIms|

=

1006: +

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 2 fili
Limit switch box with inductive proximity switches, 2-wire

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 155026
(PNP/NPN, NO/NC)

5-36VDC
0 - 200 mA
2000 Hz
LED giallo
yellow

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C ... +80°C

EPP2101-19, EPE2101-19
EAE2101-19

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB3-V3-Z4
(DC, NOJ
5-60VDC
4 -100 mA
2000 Hz
LED giallo

yellow

SIL1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

EPP2101-9, EPE2101-9
EAE2I01-9

Turck, Bi2-Q10S-AZ31X
(AC/DC, NOJ

AC: 20 - 250V
DC: 10 -300V

0-100 mA

20 Hz

LED rosso
red

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-371, EPE2101-371
EAE2101-371

ToTMS|
go

/

=0k
~ O=
=[Ok
==

1012:

Note Notes

zusatzlich fir /
additionally for
1S5026:

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 2 fili AC/DC
Limit switch box with inductive proximity switches, 2-wire AC/DC

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IN0OO73
(AC/DC, NOJ

20 - 250 VAC/DC

AC: 350 mA, 50 °C / 250 mA, 80 °C

DC: 100 mA

AC: 25 Hz
DC: 50 Hz

LED giallo
yellow

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

EPP2101-29, EPE2101-29
EAE2101-29

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Turck, Bi2-Q10S-AZ31X
(AC/DC, NO)

AC: 20-250V
DC:10-300V

0-100 mA

20 Hz

LED rosso
red

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-371, EPE2101-371

EAE2101-371

RN
woljog
UOTIMS

)

~
+

9
3

1012:

9
4

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Box di finecorsa con doppi sensori induttivi, dual NO

Limit switch box with inductive dual sensors, dual NO

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

SIL Level
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IN5251
(PNP, NOJ

10-36VDC
250 mA
1300 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

EPP1D01-42, EPE1D01-42
EAE1D01-42

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBN4-F25-E8-0,14M
(PNP, NOJ

10-30VvDC
0-200 mA
1000 Hz
<225mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP1D01-305, EPE1D01-305

EAE1D01-305

Turck, Ni4-DSC26-2AP6X2
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-200mA
50 Hz
<15mA
LED rosso
red

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP1D01-435, EPE1D01-435
EAE1D01-435

D004:

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a apg. w.02-03
Housing information on pages w.02-03

w.12 EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com



Box di finecorsa con sensori induttivi, 3 fili, M12
Limit switch box with inductive proximity switches, 3-wire, M12

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IFS256
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-100 mA
700 Hz
<10mA
LED giallo
yellow
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
Poliammide: -25°C...+80 °C

Alluminio:  (-40 °C) -25 °C...+80 °C
2

EPP2101-508, EPE2101-508
EAE2101-508

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBN4-12GM50-E2
(PNP, NOJ
10-30VvDC
0-200 mA
1200 Hz
<17mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-16, EPE2101-16
EAE2I01-16

Turck, Ni5-G12K-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-200mA
1500 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2101-432, EPE2101-432
EAE2101-432

S}??Z

ZIZIZIZIZIZ]

112(3[4|5[6]
Z005: M M
Z001: + |1 + [l
Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa con sensori induttivi slot, 3 fili

Limit switch box with inductive slot type sensors, 3-wire

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico ||

No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, SB3,5-E2
(PNP, NOJ

10-30VDC

0-100 mA

3000 Hz

<7mA

LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +70 °C

EPP2S01-25, EPE2501-25
EAE2S01-25

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Turck, Si3,5-K10-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-200 mA
2000 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

EPP2S01-110, EPE2S01-110

EAE2S01-110

4NV
uado

S001:
S004: +
Note Notes

’&‘@— i CoIL i | cOlL

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box i finecorsa con potenziometro Wave

Limit switch box with potentiometer

1IP66
CE|rs
1IP68
Modello potenziometro Contelec, WAL305-5K
Potentiometer type
Resistenza connessione 5k0 £20%
Connection resistance
Campo di regolazione 360°
Mechanical adjustment range
Angolo elettrico 120° + 60° sopra meta elettrica
Electrical angle 120° + 60° over electr. middle
Linearita indipendente +0,5%
Independent linearity
Isterisi Max. 0,6°
Hysteresis
Ripetibilita 0,3°

Repeatability

Ciclo min. di durata meccanica 2 Mio. Cicli
Min. mechanical lifecycle 2 mio. cycles

Temperatura ambiente -25°C ...+75°C
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa 1
Max. number of switches

Codice articolo* EPP1PTI01-5K, EPE1PTI01-5K
Part number* EAE1PTI01-5K

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Note Notes
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Box di finecorsa con valvole pneumatiche, con ritorno a molla Wav‘ e

Limit switch box with pneumatic valves, spring return

C€|[IP65
EAL

Modello valvola EUROTEC, BV311203
Valve type

Funzione 3/2 - vie

Function - way
Connessione aria 3x G 1/8"

Air supply port

Pressione d'esercizio 0,9 - 10 bar
Operating pressure

Diametro nominale 2,5 mm
Nominal diameter

Portata nominale 125 l/min
Nominal flow rate

Temperatura ambiente -20°C ... +50 °C
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa 2
Max. number of switches

Codice articolo* EPP2P01-533, EPE2P01-533
Part number+ EAE2P01-533

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

ARl
~] [

Top valve
CLOSED

Bottom valve
OPEN

Options page at the end of chapter

2 § Opzioni a fine capitolo

Info sull'involucro a pag. w.02-03
Housing information on pages w.02-03
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Note Notes
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Box di finecorsa compatto e flessible, Vestamid (conduttore), Ex ia
Compact and flexible limit switch box, vestamide (conductive), Ex ia

IBExU 11 ATEX 1154 | IECEx IBE 13.0042

wave

C€
SIL

|EC 61508

&

P67
H

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing material/bracket/shaft

Materiale guarnizionilviti
Sealing material/screws

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

EVP-IA
Vestamid / PA6 mit 30 % GF / PA6
Vestamide / PAé with 30 % FG / PA6

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1, 0S)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20,30 mm

Non standard (opzione disponibile)
Not standard (option available)

1x M20x1,5 con connessione cavo, blu
with cable gland, blue

-25°C...+70°C

EVE-IA

Vestamid / AISI 304 / AISI 303
Vestamide / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo, blu
with cable gland, blue

-25°C...+70°C

124

[30]

20
29
[39]

EVP-IA

80
130
124
Q
3
|5 B3|
J = MRS
L T X T 1 L T -l T 1
80
130

EVE-IA

Info sui finecorsa a pag. w.19-28
Switch information on pages w.19-28

79

60,5

i —

7

79

3D1

56

(©0 0 0)

3D

30

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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w.18

Box di finecorsa compatto e flessibile, Alluminio, Ex ia

Compact and flexible limit switch box, aluminum, Ex ia

IBExU 11 ATEX 1154 | IECEx IBE 13.0042

1IP66
1P67

q3

SILJ Al

@)

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing material/bracket/shaft

Materiale guarnizionilviti
Sealing material/screws

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

EAE-IA

Alluminio / AISI 304 / AISI 303

Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AIS| 303

EPDM, NBR / AISI 304

EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo, blu

with cable gland, blue

EAE-IA-40°C
EAE-IA-55°C

Alluminio / AISI 304 / AISI 303
Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

-40 °C: EPDM, Silicone, -55 °C: Silicone / AISI 304
-40 °C: EPDM, silicone, -55 °C: Silicone / Stainless steel AISI 304

OPEN-CLOSED (0C)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm]
20, 30, 40, 50 mm

Standard

Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo, blu
with cable gland, blue

Temperatura ambiente -25°C...+70°C (-55°C)-40 °C ... +70 °C
Ambient temperature
Dimensioni Dimensions
124 79
3 60,5
30.5
T 1 o o o
i O O <
NEEN o o
:EENIN I u ) © ©
L B ‘ 1% T i T ————
80 30
130 3D1
EAE-IA
124 79
60
41
Q

|

[50]
[40]
[30]
20
=

©
o — { e
© nny
=
[P
=
5
[55]
[65]
[75]

EAE-IA-40°C / EAE-1A-55°C

Info sui finecorsa a pag. w.19-28
Switch information on pages w.19-28

20

-
|

3D
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Box a sicurezza intrinseca Ex ia, con finecorsa meccanici
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with mechanical switches

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

CHERRY, D41X
(SPST, NOJ

Modello finecorsa
Switch type

Dati elettrici Electrical U:30VDC/I:15mA/P:35mW

supply data C, L;: negligible

Contatti Oro

Contacts

Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

SIL Level

ATEX/IECEx & 112G Ex ia IIC/IIB T6/T4 Gb
ATEX/IECEX & |1 2D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zona Ex
Ex zone

Zone 1,2
Zone 21, 22

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Ves.: -25°C...+70 °C (T4: +80°C)
Alu.: (-40°C) -25°C ... +70 °C (T4: +100 °C]

Nr. max. di finecorsa 4
Max. number of switches

EVP2M01-G-l1A, EVE2M01-G-IA
EAE2M01-G-1A

Codice articolo*
Part number*

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CROUZET, 83161.801
[SPST, NOJ

U:30VDC/I:15mA/P:35mwW
C, L: negligible

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 11 2G Ex ia [IC/IIB T6/T4 Gb
& 11 2D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEX IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Ves.: -25°C ... +70 °C (T4: +80°C)
Alu.: (-40°C) -25°C ... +70 °C (T4: +100 °C)

4

EVP2M01-488-1A, EVE2M01-488-1A
EAE2M01-488-1A

opms do |

M030:
M001:

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con potenziometro

Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with potentiometer

wave

1IP66
c € 1P67

Il €

Modello potenziometro
Potentiometer type

Dati elettrici
Electrical supply data

Resistenza nominale
Nominal resistance

Campo di regolzione
Mechanical range

Angolo elettrico
Electrical angle

Linearita indipendente
Independent linearity

Temperatura ambiente
Ambient temperature

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certiicazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Contelec, WAL305-5K

U;: 13,8V DC/1: 35 mA (T4), 10 mA (T6)
P: 121 mW
C, L;: negligible

5k Ohm +20 %
360°
120° + 60° sopra meta elettrica

120° + 60° over electr. middle

+0,5%
-25°C...+70 °C
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

1

EVP1PTO01-5K-IA, EVE1PT01-5K-1A
EAE1PTO01-5K-1A

<
=}

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.17-18
Housing information on pages w.17-18
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Note Notes
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori induttivi

Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity switches

wave

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambien
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switch

Codice articolo*
Part number*

te

es

IFM, NS5002
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
<1,0mA - actuated
22,1 mA - non-actuated

800 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB Té/T4 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C/T110 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-20°C...+70°C

EVP2101-14-IA, EVE2101-14-1A
EAE2101-14-1A

*Codeice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NJ2-V3-N
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC
<1mA - actuated
23 mA - non-actuated

1000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia IIC/IIB Té/T4 Gb

& 112D Ex ia [1IC T80 °C/T110 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C]
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

4

EVP2I101-IA, EVE2101-1A
EAE2I01-1A

Turck, Bi2-Q10S-Y1X
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
<1,2 mA - actuated
22,1 mA - non-actuated

1000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia IIC/1IB T6/T4 Gb

& 112D Exia IlIC T80 °C/T110 °C Db

EPS 14 ATEX 1641 X
IECEx EPS 14.0015X

Zone 1,2
Zone 21,22

-25°C...+70°C

EVP2101-130-IA, EVE2101-130-1A
EAE2101-130-1A

S| ©

Bottom Top
switch switch
+ [ [+ ]

1007: 99| 0o
1017: 1]2 3 i

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con doppi sensori induttivi w" N 'aw

Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive dual sensors

C€lrs
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa IFM, NN5009 P+F, NCN3-F25-N4-0,14 Turck, Ni4-DSC26-2Y1X2
Switch type (NAMUR, 2x Offner / NC) (NAMUR, 2x Offner / NC) (NAMUR, 2x Offner / NC)
Tensione nominale 82VvDC 82VvDC 82VDC

Nominal voltage

Consumo corrente <1 mA - actuated <1 mA - actuated <1,2mA - actuated

Current consumption 22,1 mA - non-actuated 23 mA - non-actuated 22,1 mA - non-actuated
Frequenza 1800 Hz 1500 Hz 50 Hz

Switching frequency

Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010) SIL 1-3(IEC 61508:2010]
SIL Level

ATEX/IECEX & 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb & 11 2G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb & 112G Ex ia [IC/IIB T6/T4 Gb
ATEX/IECEx & |1 2D Exia IlIC T80 °C/T110 °C Db & 11 2D Ex ia 1IC T80 °C/T110 °C Db & [1 2D Ex ia llIC T80 °C/T110 °C Db
Certificazione EU IBExU 11 ATEX 1154 IBExU 11 ATEX 1154 IBExU 11 ATEX 1154
EU-Type examination certificate IECEx IBE 13.0042 IECEx IBE 13.0042 IECEx IBE 13.0042

Zona Ex Zone 1,2 Zone 1,2 Zone 1,2

Ex zone Zone 21, 22 Zone 21, 22 Zone 21, 22

Temperatura ambiente -20°C ... +70 °C (T4: +80 °C) Vestamid: -25°C...+70°C (T4: +80°C) -25°C ... +70 °C

Ambient temperature Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

Nr. max. di finecorsa 1 1 1

Max. number of switches

Codice articolo* EVP1D01-67-1A, EVE1D01-67-1A EVP1D01-295-1A, EVE1D01-295-1A EVP1D01-434-1A, EVE1D01-434-1A
Part number* EAE1D01-67-1A EAE1D01-295-1A EAE1D01-434-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F IFM, Turck
S O S O
I I I
i o ] i +—
Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
z 2 I H ElE |
ZIZREIZ] ZIZZIEZ]
D002: |[1[2][3]4 A0:11:12: po1s: | 1]2] (3[4 Info sull'involucro a pag. w.17-18
Housing information on pages w.17-18
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia,

con sensori induttivi, M12
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity sensors, M12

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, NF5001
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC

mA - actuated

<1
> 2,1 mA- non-actuated

1200 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

-20 °C ... +70 °C (T4: +80 °C)

EVP2101-309-IA, EVE2101-309-1A
EAE2101-309-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NJ2-12GK-N
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
< 1 mA - actuated
>3 mA - non-actuated

2000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C)
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

2

EVP2101-5-1A, EVE2101-5-1A
EAE2I01-5-1A

Turck, Bi2-P12-Y1X
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC

,2 mA - actuated

<1
> 2,1 mA- non-actuated

5000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010]
& 1126 Exia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Exia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

EVP2101-430-IA, EVE2101-430-1A
EAE2101-430-1A

4

|

COIL

COIL

2007:
Z2014:

+ +
ZIZIRZIZ]
1123

Note Notes

126

Opzioni a fine capitolo I

Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.17-18
Housing information on pages w.17-18

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com

<
N
(X}



<
~

Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, Wa\/‘ e

con sensori induttivi, M12
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity sensors, M12

C€lrs
SIL

|EC 61508

&

A sicurezza intrinseca
With safety function

Modello finecorsa P+F, NJ2-12GK-SN
Switch type (NAMUR Offner / NC)
Tensione nominale 8,2VvDC

Nominal voltage

Corrente d'esercizio <1 mA - actuated

Current consumption 23 mA- non-actuated

Frequena 2000 Hz

Switching frequency

Livello SIL SIL 1-3(IEC 61508:2010)

SIL Level

ATEX/IECEx & 112G Exia IIC/IIB T6/T4 Gb

ATEX/IECEX & 112D Ex ia 11IC T80 °C/T110 °C Db
Certificazione EU IBExU 11 ATEX 1154

EU-Type examination certificate IECEx IBE 13.0042

Zona Ex Zone 1,2

Ex zone Zone 21, 22

Temperatura ambiente Ves.: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C)
Ambient temperature Alu.: (-40°C)-25°C ... +70 °C (T4: +100 °C)
Nr. max. di finecrosa 2

Max. number of switches

Codice articolo* EVP2101-77-1A, EVE2101-77-1A
Part number* EAE2101-77-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

&S| |éS . COIL {  COIL |
1201 20

I

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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29| 199 .
2007: Info sull'involuccro a pag. w.17-18
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia,

con sensori induttivi, M18
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity sensors, M18

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Corrente d'esercizio
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, NG5002
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC

mA - actuated

<1
> 2,1 mA- non-actuated

720 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

-20 °C ... +70 °C (T4: +80 °C)

EVP2101-70-IA, EVE2101-70-1A
EAE2101-70-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NCB5-18GM40-NO
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
< 1 mA - actuated
>3 mA - non-actuated

400 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C)
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

2

EVP2101-169-1A, EVE2101-169-1A
EAE2101-169-1A

Turck, Bi5-G18-Y1X
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC

,2 mA - actuated

<1
> 2,1 mA- non-actuated

1000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010]
& 1126 Exia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Exia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

EVP2101-379-IA, EVE2101-379-1A
EAE2101-379-1A

S| | e

I

COIL | i COIL i

128 120

2007:
Z2014:

4 +
99| 199
1 3

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sullinvolucro a pag. w.17-18
Housing information on pages w.17-18
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori induttivi slot

Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive slot type sensors

wave

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Corrente d'esercizio
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, N7S23A
(NAMUR Offner / NC)

8,2VDC

mA - actuated

<1
> 2,1 mA- non-actuated

3000 Hz
SIL 1-3(IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Ves.: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C)
Alu.: (-40 °C] -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

3

EVP2S01-332-1A, EVE2S01-332-1A
EAE2S01-332-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, $J3,5-N
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
< 1 mA - actuated
>3 mA - non-actuated

3000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C)
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

3

EVP2S01-1A, EVE2S01-1A
EAE2S01-1A

Turck, Si3,5-K10-Y1
(NAMUR Offner / NC}

8,2V DC

,2 mA - actuated

<1
> 2,1 mA- non-actuated

3000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 1126 Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Exia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

EVP2S01-372-1A, EVE2501-372-1A
EAE2S01-372-1A

L colL i col

1260 120

soos. [112][3]4

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.17-18
Housing information on pages w.17-18
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori induttivi slot
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive slot type sensors

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Corrente d'esercizio
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

*Codice articolo a pag. w.43

*General ordering code on page w.43

P+F, SC3,5-N0-BU
(NAMUR Offner / NCJ

8,2VDC

<1 mA - actuated
23 mA - non-actuated

3000 Hz
SIL 1-3(IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C...+70 °C (T4: +80 °C)
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

3

EVP2S01-129-1A, EVE2S01-129-1A
EAE2S01-129-1A

Schema elettrico Wiring diagram

Turck, Si3,5-K10-Y1X
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC

,2mA - actuated

<1
22,1 mA - non-actuated

3000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

EVP2S01-373-1A, EVE2S01-373-1A
EAE2S01-373-1A

. colLi { colL

120 120

soos. | 112][3]4

NoteNotes

Opzioni a pag. w.42
Options on page w.42

Info sull'involucro a pag. w.17-18
Housing information on pages w.17-18
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori induttivi slot
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive slot type sensors

wave

1IP66
1P67
1P68

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Corrente d'esercizio
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, SJ3,5-SN
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
0,2- 1 mA - actuated
=3 mA- non-actuated

3000 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Exia [IC/IIB T6/T4 Gb

& 112D Ex ia I1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C)
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

3

EVP2S01-28-1A, EVE2S01-28-1A
EAE2S01-28-1A

B3
3

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

A sicureza intrinseca
With safety function

P+F, $J3,5-S1N
(NAMUR SchlieBer / NO)

8,2V DC
23 mA - actuated

0,2- 1 mA - non-actuated

2500 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 11 2G Ex ia lIC/IIB T6/T4 Gb

& 11 2D Ex ia [1IC T80 °C/T110 °C Db

IBExU 11 ATEX 1154
IECEx IBE 13.0042

Zone 1,2
Zone 21, 22

Vestamid: -25°C ... +70 °C (T4: +80 °C]
Alluminio: -25 °C ... +70 °C (T4: +100 °C)

3

EVP2S01-40-1A, EVE2S01-40-1A
EAE2S01-40-1A

$J3,5-S1N

&

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

/

Info sull'involucro a pag. w.17-18

<ok
=

Housing information on pages w.17-18

+ 10 |+ + |1
so02: 991919 s014: |29
soos: [112][3]4 so15: |1]2
Note Notes

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com



Box di finecorsa compatto e flessibile, Vestamid (conduttore), Ex e / Ex t

Compact and flexible limit switch box, vestamide (conductive], Ex e / Ex t

IBExU 12 ATEX 1022 X | IECEx IBE 13.0041 X | Zone 1+2, Zone 21+22

wave

C €| IPts
SIL

SIL| EHI
&)

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing /screw material

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

EVP-ED
Vestamid / PA6 mit 30 % GF / PA6
Vestamide / PAé with 30 % FG / PA6

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D [Optional: 3D, 3D1, 0S)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20,30 mm

Non standard (opzione possibile)
Not standard (option available)

1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e
with cable gland, black Ex e

-20°C ... +40°C

EVE-ED

Vestamid / AISI 304 / AISI 303
Vestamide / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S)
80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]
20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e
with cable gland, black Ex e

-20°C ... +40°C

124

23]
T I T 1
N & J
130
EVP-ED
124
3
J | 2|8]5]Z]
| |
80
130

EVE-ED

Info sui finecorsa a pag. w.31-34
Switch information on pages w.31-34

79

60,5

i —

7

79

3D1

56

(©0 0 0)

3D

30

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa compatto e flessibile, Alluminio, Exe /Ex t Wav‘ e

Compact and flexible limit switch box, aluminum, Ex e / Ex t

IBExU 12 ATEX 1022 X | IECEx IBE 13.0041 X | Zone 1+2, Zone 21+22

cefre RS ZS
SIL|[FRI

|EC 61508

B

Modello box EAE-ED EAE-ED-40°C

Housing type EAE-ED-55°C

Materiale box/bracket/albero Alluminio / AISI 304 / AISI 303 Alluminio / AISI 304 / AISI 303

Housing/bracket/shaft material Aluminum / Stainless steel AIS| 304 / Stainless steel AlS| 303 Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303
Materiale guarnizionilviti EPDM, NBR / AISI 304 -40 °C: EPDM, Silicone, -55 °C: Silicone / AISI 304
Sealing/screw material EPDM, NBR/ Stainless steel AISI 304 -40 °C: EPDM, silicone, -55 °C: Silicone / Stainless steel AlS| 304
Indicatore di posizione 2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S) OPEN-CLOSED (0C)

Visual indicator

Foratura attuatore 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)] 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore 20, 30, 40, 50 mm 20, 30, 40, 50 mm

Actuator shaft heights

Foratura F05 Standard Standard

FO5 interface Standard Standard

Connessioni 1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e 1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e

Connections with cable gland, black Ex e with cable gland, black Ex e

Temperatura ambiente -20°C...+60°C (-55 °C)-40 °C ... +60 °C

Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

124 79
3 60.5
N 305
i (] ) o o
w|n| ] 1) O O N
o 2/3/8|¢] o o
g98= G[JI ‘ i) © ©
L 741 T T } T B/\/’/’\/\g
80 30
130 3D1
EAE-ED
124 79
60
41
11 % :
\
OPEN _[¢ »
‘ ‘ 80 ‘ ‘ 30
‘ 130
EAE-ED-40°C / EAE-ED-55°C
Info sui finecorsa a pag. w.31-34 _Opzioni a fine capitolo
Switch information on pages w.31-34 Options page at the end of chapter
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Box Ex e, con finecorsa meccanici, Exd
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Bartec, 07-1511-1030
(SPDT, NO/NC])

24 - 250 VAC/DC

0,1-4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex db eb IIC/IIB T6 Gb
& 112D Ex tb I11C T80 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2

Zone 21, 22

Vestamid: -20°C ... +40 °C
Alluminio: -20 °C ... +60 °C
3

EVP2M01-551-ED, EVE2M01-551-ED
EAE2M01-551-ED

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Bartec, 07-1511-3530
(SPDT, NO/NC)

24 - 250V AC/DC

20 - 400 mA

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Ex db eb IIC/IIB T6 Gb

& 112D Ex tb [1IC T80 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2

Zone 21, 22

Vestamid: -20°C ... +40 °C
Alluminio: -20 °C ... +60 °C
3

EVP2M01-554-ED, EVE2M01-554-ED
EAE2M01-554-ED

Crouzet, 83139 1
(SPDT, NO/NC)

24 - 240V AC/DC

0,15- 4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex db eb IIC/1IB T6 Gb
& 112D Ex tb I1IC T80°C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2

Zone 21, 22

Vestamid: -20°C ... +40 °C
Alluminio: -20 °C ... +60 °C
3

EVP2M01-388-ED, EVE2M01-388-ED
EAE2M01-388-ED

[ [3] @ =
=Qsg = Q38
g8 | B
O @)

Connessione a elettro-
valvola non possibile
Solenoid valve connection

~>
< ®

Q
= ®
=0

M023: 1 4 not possible.
M019:
Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.29-30
Housing information on pages w.29-30
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Box Ex e, con finecorsa meccanici Exd

per basse tem perature
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d for low temperature

IP66

C€

P67
SILJ Al

&=
ZS

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

o’ ©
CI
& ©

Bartec, 07-1511-5530
(SPDT, NO/NC])

24 - 250 VAC/DC

0,1-4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex db eb IIC/IIB T6 Gb
& 112D Ex tb I11C T80 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

(-55°C) -40 °C ... +60 °C

EAE2M01-556-ED-40°C
EAE2M01-556-ED-55°C

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Bartec, 07-1511-8530
(SPDT, NO/NC)

24 - 250V AC/DC

20 - 400 mA

Oro
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex db eb IIC/1IB T6 Gb

& 112D Ex tb [1IC T80 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

(-55°C) -40 °C ... +60 °C

EAE2M01-558-ED-40°C
EAE2M01-558-ED-55°C

Crouzet, 83139 1
(SPDT, NO/NC)

24 - 240V AC/DC

0,15- 4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Ex db eb IIC/1IB T6 Gb
& 112D Ex tb I1IC T80°C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-40°C ... +60 °C

EAE2M01-388-ED-40°C

[ [3] @ =
=Qsg = Q38
g8 | B
O @)

Connessione elettro-

valvola non possibile
Solenoid valve connection

~>
< ®

Q
= ®
=0

M023: 1 4 not possible.
M019:
Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involcro a pag. w.29-30
Housing information on pages w.29-30

w.32
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Box Ex e, con finecorsa meccanici, Ex d Wav e

Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Box con 2x M20x1,5
Housing with 2x M20x1,5

Modello finecorsa Bartec, 07-1511-1020 Bartec, 07-1511-3520
Switch type (SPST, NO) (SPST, NOJ

Tensione Max. 24V DC 5-24VDC

Voltage

Corrente d'esercizio 0,1-4A 20 - 400 mA

Operating current

Contatti Silber Gold

Contacts Silver

Livello SIL SIL 1-3(IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
SIL Level

ATEX/IECEx & 112G Ex db eb IIC/IIB T6 Gb & 112G Ex db eb IIC/1IB T6 Gb
ATEX/IECEx & [1 2D Ex tb 1IC T80 °C Db & 112D Ex tb 11IC T80 °C Db
Certificazione EU IBExU 12 ATEX 1022 X IBExU 12 ATEX 1022 X
EU-Type examination certificate IECEx IBE 13.0041 X IECEx IBE 13.0041 X

Zona Ex Zone 1,2 Zone 1,2

Ex zone Zone 21, 22 Zone 21, 22

Temperatura ambiente Vestamid: -20°C ... +40 °C Vestamid: -20°C ... +40 °C
Ambient temperature Alluminio: -20 °C ... +60 °C Alluminio: -20 °C ... +60 °C
Nr. max. di finecorsa 3 3

Max. number of switches

Codice articolo* EVP2M01-552-ED-2KV, EVE2M01-552-ED-2KV  EVP2M01-553-ED-2KV, EVE2M01-553-ED-2KV
Part number* EAE2M01-552-ED-2KV EAE2M01-553-ED-2KV

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Conn.. elettrovalvola: Opzioni a fine capitolo

1 bobina, max. 24V DC, Options page at the end of chapter

I max. = 4A, min. 0,5mm?

Solenoid valve connection:
M024: 1 coil, max. 24V DC, Info sull'involucro a pag. w.29-30

| max. = 4A, min. 0,5mm? Housing information on pages w.29-30
MO040:
Note Notes

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com
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Box Ex e, con finecorsa meccanici Exd

per bassa temperatura
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d for low temperature

wave

IP66
P67

Al

C€
SIL

|EC 61508

€&
ZS

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livelo SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

o)
S @ W
e\ N
&« AN
) & &
&2 >°

Bartec, 07-1511-5520
(SPST, NO)

Max. 24V DC

0,1-4A

Silber

Silver

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& |1 2G Ex db eb IIC/IIB T6 Gb

& 112D Ex tb I11C T80 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-55°C ... +60 °C

EAE2M01-555-ED-2KV-40°C
EAE2M01-555-ED-2KV-55°C

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Bartec, 07-1511-8520
(SPST, NOJ

Max. 24V DC

20 - 400 mA

Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Ex db eb IIC/IIB T6 Gb

& 112D Ex tb [1IC T80 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-55°C ... +60 °C

EAE2M01-557-ED-2KV-40°C
EAE2M01-557-ED-2KV-55°C

Box con 2x M20x1,5
Housing with 2x M20x1,5

Conn. elettrovalvola:

1 bobina, max. 24V DC,

I max. = 4A, min. 0,5mm?
Solenoid valve connection:

MO024: 1 coil, max. 24V DC,

= i 2
MO040: I max. = 4A, min. 0,5mm
Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.29-30
Housing information on pages w.29-30

w.34
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Box di finecorsa compatto e flessibile, Vestamid (conduttore), Exe / Ex t

Compact and flexible limit switch box, vestamide (conductive), Ex e / Ex t

IBExU 12 ATEX 1022 X | IECEx IBE 13.0041 X | Zone 2, Zone 21+22

wave

C €| IPts
SIL

SIL| EHI
&)

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing/screw material

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

EVP-K3 (Zone 2, 21, 22)
EVP-K2D (Zone 21, 22)

Vestamid / PA6 mit 30 % GF / PA6
Vestamide / PAé with 30 % FG / PA6

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 304

2D (Optional: 3D, 3D1, 0S)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20,30 mm

Non standard (opzione posibile)
Not standard (option available)

1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e
with cable gland, black Ex e

-20°C ... +40°C

EVE-K3

(Zone 2, 21, 22)
EVE-K2D (Zone 21, 22)

Vestamid / AISI 304 / AISI 303
Vestamide / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

EPDM, NBR / AISI 304
EPDM, NBR / Stainless steel AlS| 304

2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S)
80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]
20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e
with cable gland, black Ex e

-20°C ... +40°C

124

23]
T ‘ T T
N & J
130
EVP-K3/EVP K2D
124
3
J | 2|8]5]Z]
| |
80
130

EVE-K3 / EVE-K2D

Info sui finecorsa a pag. w.37-41
Switch information on pages w.37-41

79

60,5

i —

7

79

3D1

56

(©0 0 0)

3D

30

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa compatto e flessibilie, Alluminio, Exe /Ext Wav‘ e

Compact and flexible limit switch box, aluminum, Ex e / Ex t

IBExU 12 ATEX 1022 X | IECEx IBE 13.0041 X | Zone 2, Zone 21+22

cefre RS ZS
SIL | EAl

|EC 61508

B

Modello box EAE-K3 (Zone 2, 21, 22) EAE-K3-40° (Zone 2, 21, 22)
Housing type EAE-K2D (Zone 21, 22) EAE-K2D-40° (Zone 21, 22)
Materiale box/bracket/albero Alluminio / AISI 304 / AISI 303 Alluminio / AISI 304 / AISI 303
Housing/bracket/shaft material Aluminum / Stainless steel AIS| 304 / Stainless steel AlS| 303 Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303
Materiale guarnizioni/viti EPDM, NBR / AISI 304 EPDM, NBR / AISI 304
Sealing/screw material EPDM, NBR/ Stainless steel AISI 304 EPDM, NBR/ Stainless steel AISI 304
Indicatore di posizione 2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S) OPEN-CLOSED (0C)
Visual indicator
Foratura attuatore 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)] 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]
Actuator hole spacings
Altezza albero attuatore 20, 30, 40, 50 mm 20, 30, 40, 50 mm
Actuator shaft heights
Foratura F05 Standard Standard
FO5 interface Standard Standard
Connessioni 1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e 1x M20x1,5 con connessione cavo, nero Ex e
Connections with cable gland, black Ex e with cable gland, black Ex e
Temperatura ambiente -20°C ... +60°C -40°C ... +60 °C
Ambient temperature
Dimensioni Dimensions

124 79

T

60,5
30,5

40

I [l @) O 3
w| ] bl h] O O )
L © ©
:EER ! | I ® ©
L T T T } T “/\/’\/\U
5 * 3D1
EAE-K3 / EAE-K2D
124 79

60
a1

40

20

|

OPEN _[¢ »
‘ ‘ 80 ‘ ‘ 30
‘ 130
EAE-K3-40° / EAE-K2D-40°
Info sui finecorsa a pag. w.37-41 Opzioni a fine capitolo
Switch information on pages w.37-41 Options page at the end of chapter
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Limit switch box Ex t, with mechanical micro switches

Box Ex t, con micro finecorsa meccanici YT\
wave

C€
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa Cherry, D41X CROUZET, 83161.801

Switch type (SPDT, NO/NC) [SPDT, NO/NC)

Tensione 24 - 250V AC/DC 24 -250V AC/DC

Voltage

Corrente d'esercizio AC:250V,0,1 A Argento: AC: 250V, 10,0 A/ DC: 24V, 2,5 A
Operating current DC: 24V,01A Oro:  AC:250V, 0,1A/DC:24V,0,1A
Contatti Oro Argento/Oro

Contacts Silver/Gold

Livello SIL SIL 1-3(IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

SIL Level

ATEX/IECEx & 112D Ex tb 11IC T80 °C Db & |1 2D Ex tb I1IC T80 °C Db

ATEX/IECEx & 113D Ex tc I1IC T80 °C Dc & 113D Ex tc [1IC T80 °C Dc
Certificazione EU IBEXU 12 ATEX 1022 X IBEXU 12 ATEX 1022 X

EU-Type examination certificate IECEX IBE 13.0041 X IECEX IBE 13.0041 X

Zona Ex Zone 21, 22 Zone 21, 22

Ex zone

Temperatura ambiente Vestamid: -20°C...+40°C Vestamid: -20°C ... + 40°C

Ambient temperature Alluminio: -20 °C ... +60 °C Alluminio: -20 °C ... + 60°C

Nr. max. di finecorsa 4 4

Max. number of switches

Codice articolo* EVP2M01-G-K2D, EVE2M01-G-K2D EVP2M01-488-K2D, EVE2M01-488-K2D
Part number* EAE2M01-G-K2D EAE2MO01-488-K2D

*Codice articolo alla fine el capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

UOTIMS
wonog

O

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

~|®
«|®

MO91: 'y e o
MO001: 2 ks
Note Notes
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B3
oo

Box Ex t, con micro finecorsa meccanici

per basse temperature
Limit switch box Ex t, with mechanical micro switches for low temperature

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

&=
ZS

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Cherry, D41X
(SPDT, NO/NC)

24 - 250 VAC/DC

AC:250V,0,
0,

1A
DC: 24V,0,1A

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& [1 2D Ex tb 11IC T80 °C Db
& 113D Ex tc I1IC T80 °C Dc

IBEXU 12 ATEX 1022 X
IECEX IBE 13.0041 X
Zone 21, 22

-40°C ... +60 °C

EAE2M01-G-K2D-40°C

*Codice articolo alla fine el capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettricon Wiring diagram

&

e9 4@
Q
LN

CROUZET, 83161.801
(SPDT, NO/NC)

24 - 250V AC/DC

Argento: AC: 250V, 10,0 A/ DC: 24V, 2,5 A
Oro: AC:250V, 0,1A/DC:24V,0,1A

Argento/Oro
Silver/Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& |1 2D Ex tb 11IC T80 °C Db
& 113D Ex tc I11C T80 °C Dc

IBEXU 12 ATEX 1022 X
IECEX IBE 13.0041 X
Zone 21, 22

-40°C ... +60 °C

EAE2M01-488-K2D-40°C

UOTIMS
wonog

O

~|®
«|®

M091: 1
MO001:
Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. w.35-36
Housing information on pages w.35-36
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Box di finecorsa Ex t, con sensori induttivi, 3 fili

Limit switch box Ex t, with inductive proximity switches, 3-wire

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IN511A
(PNP, NOJ

10-36VDC

250 mA

1300 Hz

SIL 1-3 (IEC 61508:2010)

& [1 2D Ex tb 11IC T80 °C Db
& 113D Ex tc I1IC T80 °C Dc

IBEXU 12 ATEX 1022 X
IECEX IBE 13.0041 X

Zone 21, 22

Vestamid:  -20°C ... +40 °C
Alluminio: -20 °C ... +60 °C
3

EVP2101-496-K2D, EVE2101-496-K2D
EAE2101-496-K2D

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

optional
z % 3| E % gl icolLi i colL:
Tl 2e 20

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

«|®

=
=

1001: Info sull'involucro a pag- w.35-36
1044 + + |1 Housing information on pages w.35-36
Note Notes
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Box di finecorsa Ex nA / Ex t, con sensori induttivi, 3 fili

Limit switch box Ex nA / Ex t, with inductive proximity switches, 3- wire

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Mdello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, NBB2-V3-E2-3G-3D
(PNP, NOJ

10-30VDC

100 mA

1000 Hz

<15mA

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& |1 3G ExnA1IC T6 Gc
& || 2D Ex tb 111C T80 °C-T135 °C Db
& 13D Ex tc [[IC T80 °C-T135 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 2
Zone 21, 22

Vestamid: -20°C ... +40°C
Alluminio:  -20°C ... +60 °C

4

EVP2101-356-K3, EVE2101-356-K3
EAE2101-356-K3

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

é@ﬁ E@é—’ i COIL i | COlL

—Jl=—li128 128

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

1001: Q ? Info sull'involucro a pag. w.35-36
|

1044 + + |1 Housing information on pages w.35-36

Note Notes
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Box di finecorsa Ex nA / Ex t, con sensori induttivi, 2 fili

Limit switch box Ex nA / Ex t, with inductive proximity switches, 2-wire

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, NBB3-V3-Z4-3G-3D
(DC, NO)

5-60VDC

4 - 100 mA

2000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 113G ExnAlIC T6 Gc
& |1 2D Ex tb 111C T80 °C-T135 °C Db
& |1 3D Ex tc [[IC T80 °C-T135 °C Db

IBExU 12 ATEX 1022 X
IECEx IBE 13.0041 X

Zone 2
Zone 21, 22

Vestamid: -20°C...+40°C
Alluminio: -20 °C ... +60 °C

4

EVP2101-247-K3, EVE2101-247-K3
EAE2101-247-K3

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

==
EVE|E

N N

Opzioni a fine capitolo

1+ Options page at the end of chapter
1012: @ @ @ @ Info sull'involucro a pag. w.35-36
1023 1 2 3 4 Housing information on pages w.35-36
Note Notes
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Opzioni ed accessori
Options and accessories

Indicatori visivi Visual indicators

wave

Indicatore visivo 2D all'interno del box
con la possibilita di indicare le posizioni
a 2 o 3 vie delle valvole a sfera (T /L)

2D visual indicator inside the housing with
the option to indicate positions of 2-way

or 3-way ball valves (T /L)

Per modelli box: For housing type:

EPP, EPE, EVP, EVE, EAE
Standard

Grande indicatore visivo 3D1

con chiara indicazione OPEN-CLOSED

su scala 90°

Large 3D1 visual indicator inside the cover with
OPEN-CLOSED indication for 90° swivel range

Per modelli box: For housing type:
EPP, EPE, EVP*, EVE*, EAE 301

*Limitato ad ATEX: II1B / Reduced Ex approval: |IB

Piastra adattamento VDI/VDE 80x30x20 mm per
posizionatoi, doppi sensori ed altri box
(ridondanza)

Materiale: AISI 304

VDI/VDE interface 80x30x20 mm for positioners,
dual sensors, further boxes etc.

(Achieve redundancy) Stainless steel AISI 304

Indicatore semisferico 3D all'interno

con la possibilita di indicare le posizioni
a 2 o 3 vie delle valvole a sfera (T/L)

3D visual indicator inside the housing with the
possiblity to indicate positions of 2-way or
3-way (T /L) ball valves

Per modelli box: For housing type:

EPP, EPE, EVP* EVE*, EAE
«.=3D

*Limitato ad ATEX: 1B / Reduced Ex approval: IIB

OPEN-CLOSED sotto il box

per scala 90°

OPEN-CLOSED indicator below the box
for 90° swivel range

Per modelli box: For housing type:
EPE, EVE, EAE

Indicatore LED nel box, arancio-verde

max. 24V DC

LED indicator inside the housing, orange-green,
max. 24V DC

Per modelli box: For housing type: EAE  ...=WD ...-LED
Connessioni Connections
Attacco elettrovalvola per 1 bobina con cavo Attacco elettrovalvola per 2 bobine con
cavo preassemblato di lunghezza 500mm cavo preassemblato di lunghezza 500mm
Solenoid valve connection for 1 coil with Solenoid valve connection for 2 coils with
500mm long pre-assembled cable 500mm long pre-assembled cables
..-MA .=2MA
Attacco M12 a 5 poli, femmina, Attacco M12 a 5 poli, maschio,
per connessione facile e veloce ad per connessione facile e veloce
una elettrovalvola M12 plug connector 5 polar, male, for quick
M12 plug connector 5 polar, female, for quick and simple connection
and simple connection of a solenoid valve
..=-MA12 =M12
2 attacchi cavo M20x1,5 Attacco filettato NPT 1/2
2 cable glands M20x1,5 Thread connection NPT 1/2
m2KV ..-NPT1/2

Utilizzo esterno Outdoor use

Colori cassa Housing colour

Vite di sfiato per evitare la formazione
di condensa all'interno del box
Venting screw in order to avoid condensed
water inside of the switch box housing

...-DAE

Colori (EP, EA) per abbinamento ad attuatore
Housing (EP, EA) colour matching the actuator

...-020 = Blu royal / Royal blue
...=057 = Azzurro / Navy blue
...=010 = Grigio / Grey

...-026 = Bianco / White
=114 = Rosso / Red
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Codici artocolo
Order code

wave

1

Involucro Housing
1 1
P Poliammide_Polyamige

V' Vestamid Vestamide

Bracket Bracket
P Poliammide Polyamide
E  Acciaio inox Stainless steel

Finecorsa Switches
1 Pezzo Piece
2 Pezzi Pieces
3 Pezzi Pieces
4 Pezzi Pieces

(e[ ot - (- - o

Modello finecorsa Switch type

M Meccanico Mechanical

I Induttivo Inductive

S  Slot Slot type

D Doppi sensori Dual sensor
PT Potenziometro Potentiometer
P Pneumatico Pneumatic

R Reed Reed sensor

Foratura Hole spacing

00 50x25x20 04 130x30x50° 08 130x30x40°
01 80x30x20 05 B80x30x40° 09 50x25x30
02 80x30x30 06 80x30x50° 10 FO5

03 130x30x30 07 130x30x20

Colore cassa’ Housing colour’
Nero Black

010 Grigio Grey

020 Blu royal Royal blue

026 Bianco White

057 Azzurri Navy blue

114 Rosso Red

Codice articolo Switch type code

Protezione atex Explosion protection
Non-Ex [Sicuro) Non-Ex (Safe)

IA  Exia Zone 1,2 & Zone 21, 22

ED Exde/ExtZonel,2& Zone 21,22

K2D Ext Zone 21, 22

K3 ExnA/Ext Zone 2 & Zone 21, 22

Opzioni e accessori Options and accessories
Dettagli a pag. w.35 Details on page w.35

Temperatura ambiente Ambient temperature5
Standard Standard

#° Basse temperature Low temp. area

H#° Alte temperature High temp. area

Design personalizzato Custom design
Su richiesta Upon request

1
Non per aplicazioni Ex.
Not for Ex applications.

2
Brackets disponibili solo in acciaio inox.
Brackets available in stainless steel only.

3
Le forature proposte sono disponibili solo sui bracket in acciaio inox.

These hole spacings are only available with stainless steel bracket.

4
Altri colori sono disponibli su richiesta. | box in v

id sono disponibili solo in nero.

Further color options are available upon request. Vestamid housings are available in black only.

5
Margine di basse temperature: inferiori a -25 °C | Margine di alte temperature: superiori a +80 °C.
Low temperature range: below -25 °C | High temperature range: above +80 °C.

Esempio codificazione Sample part number

E Box di finecorsa wave
Switchbox wave

Box in alluminio
Aluminum housing

A
E Bracket in acciaio inox
2

Stainless steel brackets
2 finecorsa
2 switches
1 Induttivo
Inductive
01 80x30x20 mm

Nero
Black
14 IFM, NS5002

JA ExialZone1,2+21,22)

3D Indicatore vdi posizione 3D
3D visual indicator
DAE Vite di sfiato
Venting screw
Temperature standard
Standard temperature range
XY1 Design personalizzato 1
Custom design 1
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Sapevate che...

Gli involucri di wave ed i-box
sono disponibili -senza
rincari- in diversi colori?

Did you know...

Wave and i-box polyamid housings
are available - without surcharge -

in various colours?




NEPTUN BOX

Il box in acciaio inox per
condizioni ambientali estreme

Il box di finecorsa neptun & stato sviluppato nel 2015

e viene prodotto esclusivamente in Germania. Tutte

le parti esterne sono composte di materiali di elevata
qualita AISI 316 Ti o AISI 316. L'elevata resistenza alla
corrosione ne favorisce I'uso nel settore chimico e
negli ambienti esterni.

Grazie alla sua fora classica, il box neptun si rende
molto flessibile. Possono essere montati 1-4 finecorsa
meccanici e sensori in design V3. Inoltre possono essere
inseriti 1-3 sensori di tipo slot e 1-2 sensori cilindrici
(diametro max. 18mm - lunghezza 70mm).

Tutti i nostri bracket sono regolabili in altezza e

larghezza e sono forniti insieme al tipo di box scelto.

The stainless steel switch box
for extreme environments

The neptun limit switch box was developed in 2015 and is
exclusively produced in Germany. All external parts are
made of high class materials AISI 316 Ti or AlISI 316. This
switch box is predestined not only for use in chemical
apparatus construction but also in offshore applications,
thanks to its high resistance against corrosion and pitting.
By means of its classic design, it is very flexible -up to 4
mechanical micro switches or sensors in V3 design could
be installed inside. Alternatively 1-3 slot type sensors and
1-2 cylindrical sensors (with max. diameter 18mm / max.
length 70mm]) can be used. All our brackets are adjustable
in height and length and are always included in the

delivery.
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Box di finecorsa robusto e flessibile, AISI 316L
Flexible and robust limit switch box, stainless steel AISI 316L

IP66
q3 IP67
SILJ Al
STAINLESS
STEEL
Modello box

Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing material/bracket/shaft

Materiale guarnizionilviti
Sealing material/screws

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

NEK
AISI 316 Ti/ albero: AISI 316
Stainless steel AISI 316 Ti / Shaft: Stainless steel AISI 316

EPDM, NBR /AISI 316
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)

20, 30, 40, 50 mm

Standard (Necessario particolare bracket con fili 4x 8 mm)
Standard (Special bracket with 4x 8 mm threads is needed)

2x M20x1,5 di cui 1x con connessione cavo
one of which with cable gland

-25°C...+100 °C

NEK-40°C
NEK-55°C

AISI 316 / albero: AISI 316
Stainless steel AISI 316 Ti/ Shaft: Stainless steel AISI 316

-40 °C: EPDM, Silicone / -55 °C: Silicone / AlSI 316
-40 °C: EPDM, silicone / -55 °C: silicone / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C)
80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]
20, 30, 40, 50 mm

Standard (Necessario particolare bracket con fili 4x 8 mm)
Standard (Special bracket with 4x 8 mm threads is needed)

2x M20x1,5 di cui 1x con connessione cavo
one of which with cable gland

-55°C/-40°C ... +100 °C

70

79

=)
®,
=)
—5
(=
=)

45
[55]
[65]
[75]

[50]
[40]
[30]
20
U=
o —

80

130

Info sui finecorsa a pag. n.03-08
Switch information on pages n.03-08

103

Olexexe

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box con micro finecorsa meccanici
Limit switch box with mechanical micro switches

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D44X
(SPDT, NO/NC])

12 - 250 VAC/DC
0,1-10A
Argento

Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40°C)-25°C...+80 °C

NEK2MO01

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CHERRY, D41X
(SPDT, NO/NC)

5-250VAC/DC
0,01-0,1TA
Oro

Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40°C)-25°C ... +80 °C

NEK2M01-G

CROUZET, 83161.801
(SPDT, NO/NC)

24 - 250V AC/DC

Silber: AC: 250V, 10
Gold: AC:250V,0,1

> >
—
oo
NN

Argento / Oro
Silver / Gold
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40 °C) -25°C ... +80 °C (+120 °C)

NEK2M01-488

UONMS|
wonog

O

youms
dop

O
N
N
®

Q
~ ©
«©

M001: 1

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02
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Box con micro finecorsa meccanici, UL / CSA
Limit switch box with mechanical micro switches, UL / CSA

neptﬁ_ﬁ]

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

8\

Modello finecorsa
Switch type

Spannung
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D45X
(SPST, NOJ

12 - 250 VAC/DC

0,1-10A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40°C)-25°C...+80 °C

NEK2MO01-UL

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CHERRY, D41X
(SPST, NOJ

5-250VAC/DC
0,01-0,1TA
Oro

Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40°C)-25°C ... +80 °C

NEK2M01-G-UL

COIL : : COIL

U21IMs wonog
o1IMs do]

O

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02

~®

—-®

M105:

Note Notes
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Box con micro finecorsa meccanici, DPDT
Limit switch box with mechanical micro switches, DPDT

IP66
ce IP67 .‘0
>
é!ml-s EH[ 009$9
> \\'O
.\(\0 <O
Q &

Modello finecorsa CHERRY, D44X - DPDT

Switch type (DPDT, NO/NC)
Tensione 12 - 250 VAC/DC

Voltage

Corrente d'esercizio 0,1-10A

Operating current

Contatti Argento

Contacts Silver

Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
SIL Level

Temperatura ambinte (-40 °C) -25°C ... +80 °C

Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa 2
Max. number of switches

Codice ordine* NEK2M01-609

Part number*

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Q&&
° 04*(9
AN
&

CHERRY, D41X - DPDT
(DPDT, NO/NC)

5-250VAC/DC
0,01-0,1TA
Oro

Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40°C)-25°C ... +80 °C

NEK2M01-627

Sl
o) ©
Q
>
@

CROUZET, 83161.8-DPDT
(DPDT, NO/NC)

24-250VAC/DC

Silber: AC: 250V, 10 A /DC: 24V,
Gold: AC:250V,0,1A/DC: 24V,

Argento / Oro
Silver / Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40°C)-25°C ... +75°C

NEK2M01-616

bottom
switch

top
switch

O
O
O
9
O
O

<

)
=0
= O

10

MO044: 1

Connessione elettro-
valvola non possibile.
Solenoid valve connection

not possible.

Opzione a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02

Note Notes
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Box di finecorsa con sensori reed

Limit switch box with magnetic reed sensors

neptﬁ_ﬁ]

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Resistnza contatto
Contact resistance

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecora
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

ZF, MP200703
(SPDT)

Max. 30 V AC/DC

Max. 0,2 A

Max. 0,100 Q

(-40 °C) -25 °C ... +100 °C

NEK2R01-614

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

UONMS

O

wonog

GoIms

i
o

O

M075: 1

<

Y

2z
6

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02
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Box di inecorsa con sensori induttivi, 3 fili

Limit switch box with inductive proximity switches, 3-wire

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 155001
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-200 mA
800 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

NEK2101-7

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB2-V3-E2
(PNP, NOJ

10-30VvDC
0-100 mA
1000 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70 °C

NEK2I01

Turck, Bi2-Q10S-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC
15-150 mA
2000 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

NEK2101-78

Yopms

1001: +

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02
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Box di finecorsa con sensori iduttivi, 2 fili
Limit switch box with inductive proximity switches, 2-wire

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Tempertura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 155026
(PNP/NPN, NO/NC)

5-36VDC
0 - 200 mA
2000 Hz
LED giallo
yellow

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C ... +80°C

NEK2101-19

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB3-V3-Z4
(DC, NOJ

5-60VDC
4-100 mA
2000 Hz
LED giallo
yellow

SIL1-3(IEC 61508:2010)

-25°C..+80°C

NEK2101-9

Turck, Bi2-Q10S-AZ31X
(AC/DC, NOJ

AC: 20-250V

DC: 10 - 300V

0-100 mA

20 Hz

LED rosso
red

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

NEK2101-371

e, zusatzlich fir /
; : additionally for
optional 155026:

optional

oIS
ﬂﬂ

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

/

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02

w®+
= Q=

1012:

Note Notes
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Box di finecorsa con doppi sensori induttivi, dual NO

Limit switch box with inductive dual sensors, dual NO

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza caricol ,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IN5251
(PNP, NOJ

10-36VDC
250 mA
1300 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +80 °C

NEK1D01-42

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBN4-F25-E8-0,14M
(PNP, NOJ

10-30VvDC
0-200 mA
1000 Hz
<225mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70 °C

NEK1D01-305

Turck, Ni4-DSC26-2AP6X2
(PNP, NOJ

10-30VDC

0-200 mA

50 Hz

<15mA

LED rosso
red
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70°C

NEK1D01-435

D004: + 11

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 3 fili, M12
Limit switch box with inductive proximity switches, 3-wire, M12

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IFS256
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-100 mA
700 Hz
<10mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

(-40 °C) -25 °C...+80 °C

NEK2101-508

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBN4-12GM50-E2
(PNP, NOJ
10-30VvDC
0-200 mA
1200 Hz
<17mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-20°C...+70°C

NEK2101-16

Turck, Ni5-G12K-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC
0-200mA
1500 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-20°C...+70°C

NEK2101-432

S| S

S%?Z

ZIZICZIZIEIZ]

112)3[4]5]|6F
Z001: +L_[IL] +L_[IL]
Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02
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Box di finecorsa con sensori insuttivi slot, 3 fili
Limit switch box with inductive slot type sensors, 3-wire

neptﬁjj

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, SB3,5-E2
(PNP, NOJ

10-30VDC

0-100 mA

3000 Hz

<7mA

LED giallo
yellow

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

-25°C ... +70 °C

NEK2S01-25

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Turck, Si3,5-K10-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VvDC
0-200 mA
2000 Hz
<15mA
LED giallo
yellow

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

-25°C...+70 °C

NEK2S01-110

4nv
uado

S001: +

Note Notes

COIL : i COL :

28 128

6l7:8. 910112

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.02
Housing information on page n.02
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Box di finecorsa robusto e flessibile, AISI 316L, Ex ia

Flexible and robust limit switch box, stainless steel AISI 316L, Ex ia

EPS 16 ATEX 1007 X | IECEx EPS 16.0002 X

IP66

C€

P67
SILJ Al

&5

STAINLESS
STEEL

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing/screw material

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura FO5
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

NEK-IA
AISI 316 Ti/ albero: AISI 316
Stainless steel AISI 316 Ti/ Shaft: Stainless steel AISI 316

EPDM, NBR /AISI 316
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)

20, 30, 40, 50 mm

Standard (Necessario bracket con fili 4x 8 mm)
Standard (Special bracket with 4x 8 mm threads is needed)

2x M20x1,5 davon 1x con connessione cavo, blu
one of which with cable gland, blue

-25°C...+100 °C

NEK-IA-40°C
NEK-IA-55°C

AISI 316 Ti/ albero: AISI 316
Stainless steel AISI 316 Ti/ Shaft: Stainless steel AISI 316

-40 °C: EPDM, Silicone / -55 °C: Silicone /AISI 316
-40 °C: EPDM, silicone / -55 °C: silicone / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C]

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard (Necessario bracket con fili 4x 8)
Standard (Special bracket with 4x 8 mm threads is needed)

2x M20x1,5 davon 1x con connessione cavo, blu
one of which with cable gland, blue

-55°C/-40°C ... +100 °C

70

79

=)
®,
=)
—5
(=
=)

45

[55]
[65]
[75]

[50]
[40]
[30]
20
U=
o —

80

130

Info sui finecorsa a pag. n.13-18
Switch information on pages n.13-18

103

Olexexe

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box a sicurezza intrinseca Ex ia, con finecorsa meccanici
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with mechanical switches

neptﬁjj

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Dati elettrici
Electrical supply data

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D41X
(SPST, NOJ

U:30VDC/I:15mA/P:35mW
C, L negligible

Oro

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& |1 2G Ex ia IIC/1IB T4 - T6 Gb

& 112D Ex ia IIIC T80 °C - T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: (-40 °C) -25°C ... +70 °C
T5/T95 °C: (-40 °C) -25°C ... +80 °C

4

NEK2M01-G-IA

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CROUZET, 83161.801
(SPST, NOJ

U:30VDC/1:15mA/P:35mW
C. L: negligible

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Ex ia lIC/IIB T4 - T6 Gb
& 11 2D Ex ia [1IC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: (-40°C)-25°C... +70°C
T5/T95°C: (-40°C)-25°C... +80°C
T4/T135 °C: (-40 °C) -25 °C ... +100 °C

4

NEK2M01-488-1A

Byms doy

M080:

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag.- n.12
Housing information on page n.12
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Box di finecorsa a sicureza intrinseca Ex ia,

con sensori induttivi
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity switches

C€irer
SIL| EAL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEX

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente

Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, NS5002
(NAMUR Offner / NC)

8,2VDC
< 1,0 mA - actuated
22,1 mA - non-actuated

800 Hz
SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G ExiallC/1IBT5-T6 Gb

& 112D Exia IlIC T90 °C - T100 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T90°C: -20°C...+70°C
T5/T100°C:-20 °C ... +80 °C

4

NEK2101-14-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NJ2-V3-N
(NAMUR Offner / NC)

8,2vVDC

<1 mA - actuated
23 mA - non-actuated

1000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

@ |1 2G ExiallC/1IB T4 - Té Gb
& |1 2D Exia [lIC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80°C: -25°C... +70°C
T5/T95°C: -25°C... +80°C
T4 /T135°C: -25°C ... +100 °C

4

NEK2101-1A

Turck, Bi2-Q10S-Y1X
(NAMUR Offner / NC)

8,2V DC
<1,2 mA - actuated
22,1 mA - non-actuated

1000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/1IB T4 -T6 Gb
& 112D Exia IlIC T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2

Zone 21,22

T6/T95°C: -25°C... +70°C
T5: -25°C... +80°C
Th: -25°C...+100 °C
4

NEK2101-130-1A

<

<

Bottom Top

switch switch

+ || + ||

ZIZINZIZ]
os7. L112][3]4
Note Notes

Opzioni a ine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.12
Housing information on page n.12
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Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive dual sensors

Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con doppi sensori induttivi 4+ 1t
neptun ]

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEX

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di inecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, NN5009
(NAMUR, 2x Offner / NC)

8,2vVDC

mA - actuated

<1
22,1 mA - non-actuated

1800 Hz
SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)
& 112G ExiallC/1IBT5-T6 Gb

& |1 2D Ex ia [1IC T90 °C - T100 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T90°C: -20°C...+70°C
T5/T100 °C: -20 °C ... +80 °C

1

NEK1D01-67-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NCN3-F25-N4-0,14
(NAMUR, 2x Offner / NC)

8,2vDC

<1 mA - actuated
23 mA - non-actuated

1500 Hz

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/1IB T4 - T6 Gb
& 113D Exia llIC T111 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21,22

T6:-25°C... +70°C
T5:-25°C... +80°C
T4:-25°C ... +100 °C

1

NEK1D01-295-1A

Turck, Ni4-DSC26-2Y1X2
(NAMUR, 2x Offner / NC)

8,2V DC
< 1,2 mA - actuated
22,1 mA - non-actuated

50 Hz

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/IIB T4 -T6 Gb
& 112D Exia IlIC T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2

Zone 21,22

T6/T95°C: -25°C... +70°C
T5: -25°C.. +80°C
Té: -25°C ... +100 °C

1

NEK1D01-434-1A

P+F

IFM, Turck

@ @ COIL
R

o <
LR

h2e

2
1

@BU
< [
@BK

po14: I+ I I+

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.12
Housing information on page n.12
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia,

con sensori induttivi, M12
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive proximity sensors, M12

IP66
c € P67

SILJ Al

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Freuenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEX

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, NF5001
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC
<1 mA - betatigt / actuated
>

1200 Hz

SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/1IBT5-T6 Gb

& [1 2D Exia llIC T90 °C - T100 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T90°C: -20°C...+70 °C
T5/T100 °C: -20 °C...+80 °C

2

NEK2101-309-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

1
2,1 mA - unbetatigt / non-actuated

P+F, NJ2-12GK-N
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC

<1 mA - betatigt / actuated

23 mA - unbetatigt / non-actuated

2000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G ExiallC/1IB T4 -T6 Gb

& 112D Ex ia IlIC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80°C: -25°C... +70°C
T5/T795°C: -25°C... +80°C
T4 /T135°C: -25°C ... +100 °C

2

NEK2101-5-1A

Turck, Bi2-P12-Y1X
(NAMUR Offner / NC)

8,2VDC

<1,2 mA - betatigt / actuated

22,1 mA - unbetatigt / non-actuated

5000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/1IB T4 -Té Gb
& 112D Exia IlIC T115 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2

Zone 21, 22

T6/T115°C: -25°C... +70°C
T5: -25°C... +80°C
Th: -25°C...+100 °C
2

NEK2101-430-1A

=]
O~

Sl[S i coIL | i colL

120

|
I

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag.- n.12
Housing information on page n.12
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Z071:

Note Notes

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com



Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori slot induttivi

Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive slot type sensors

neptﬁjj

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nomiale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEX

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, N7S23A
(NAMUR Offner / NC)

8,2vVDC

mA - actuated

<1
22,1 mA - non-actuated

3000 Hz
SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010)

& 112G ExiallC/1IBT4-Tb Gb
& [1 2D Ex iallIC T85°C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T85°C: (-40°C)-25°C... +70°C
T5/T100 °C: (-40 °C) -25 °C... +80 °C
T4 /T135 °C: (-40 °C) -25 °C...+100 °C

3

NEK2S01-332-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, SJ3,5-N
(NAMUR Offner / NC)

8,2vDC

<1 mA - actuated
23 mA - non-actuated

3000 Hz

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/1IB T4 - T6 Gb
& |1 2D Ex ia I1IC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80°C: -25°C... +70°C
T5/T95°C: -25°C.. +80°C
T4/ T135°C: -25°C ... +100 °C

3

NEK2S01-I1A

Turck, Si3,5-K10-Y1
(NAMUR Offner / NCJ

8,2V DC
< 1,2 mA - actuated

> 2,1 mA - non-actuated

3000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exia lIC/1IB T4 -T6 Gb
& 112D Exia IlIC T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2

Zone 21,22

T6/T95°C: -25°C... +70 °C
T5: -25°C... +80°C
Th: -25°C...+100 °C
3

NEK2S01-372-1A

L colL | | colL |

5028: 1]2 3

Note Notes

120 120

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Housing information on page n.12
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Box di finecorsa a sicurezza intrinseca Ex ia, con sensori induttivi slot
Limit switch box for intrinsic safety Ex ia, with inductive slot type sensors

neptﬁjj

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Voltaggio nominale
Nominal voltage

Consumo corrente
Current consumption

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEX

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente

Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa

Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, SJ3,5-SN
(NAMUR Offner / NC)

8,2VDC

0,2- 1 mA - actuated
23 mA - non-actuated

3000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G ExialIC/1IB T4 -T6 Gb
& [1 2D Exia llIC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

Té/T80°C: (-50°C]-25°C... +70 °C
T5/T95°C: (-50°C]-25 °C... +80 °C
T4 /T135°C: (-50 °C)-25 °C...+100 °C

3

NEK2S01-28-1A

A sicurezza intrinseca
With safety function

P+F, $J3,5-S1N
(NAMUR SchlieBer / NO)

8,2V DC

>3 mA actuated
0,2 - 1 mA - non-actuated

2500 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G ExialIC/IIB T4 -T6 Gb
& |1 2D Ex ia 1IC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80°C: -25°C... +70°C
T5/T795°C: -25°C... +80°C
T4 /T135°C: -25°C...+100 °C

3

NEK2S01-40-1A

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

5J3,5-S1N optional

4

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

+ (1 + |1 + |1
ZIENEZIZ) ZIZ) Info sull'involucro a pag. n.12
S028: 11211314 112 Housing information on page n.12
Note Notes
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Box di finecorsa robusto e flessibile, AISI 316L, Exe /Ex t

Flexible and robust limit switch box, stainless steel AISI 316L, Ex e/ Ex t

EPS 16 ATEX 1007 X | IECEx EPS 16.0002 X | Zone 1+2, Zone 21+22

Cejsi

&)
[ H [ STAINLESS
STEEL

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealings/screw material

Indicatore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura FO5
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

P65

NEK-ED

AISI 316 Ti/ albero: AISI 316
Stainless steel AISI 316 Ti/ Shaft: Stainless steel AISI 316

EPDM, NBR / AISI 316
EPDM, NBR / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C)

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)

20, 30, 40, 50 mm

Standard (Necessario bracket con fili 4x 8 mm)
Standard (Special bracket with 4x 8 mm threads is needed)

2x M20x1,5 di cui 1x con connessione cavo, nero Ex e
one of which with cable gland, black Ex e

T4:-25°C...+75°C
T5:-25°C ... + 60 °C
T6:-25°C...+40°C

IP65
IP66

NEK-ED-40°C
NEK-ED-55°C

AISI 316 Ti/ albero: AISI 316
Stainless steel AISI 316 Ti/ Shaft: Stainless steel AISI 316

-40 °C: EPDM, Silicone / -55 °C: Silicone / AlSI 316

-40 °C: EPDM, silicone / -55 °C: silicone / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C]

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard (Necessario bracket con fili 4x 8 mml]
Standard (Special bracket with 4x 8 mm threads is needed)

2x M20x1,5 di cui 1x con connessione cavo, nero Ex e
one of which with cable gland, black Ex e

Th:-55°C/-40°C ...+ 75°C

T5:-55°C/-40°C ...+ 60 °C
Té:-55°C/-40°C ...+ 40°C

70

79

=)
®,
=)
—5
(=
=)

45

[55]
[65]
[75]

[50]
[40]
[30]
20
U=
o —

80

130

Info sui finecorsa a pag. n.20-23
Switch information on pages n.20-23

103

Olexexe

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter
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Box Ex e, con finecorsa meccanici, Ex d
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d

C €] [P
SIL|(EAL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Bartec, 07-1511-1030
(SPDT, NO/NC])

24- 250 VAC/DC

Bartec, 07-1511-3530
(SPDT, NO/NC)

24 -250VAC/DC

Crouzet, 83139 1
(SPDT, NO/NC)

24 - 240V AC/DC

=
o

Corrente d'esercizio 0,1-4A 20 - 400 mA 0,15- 4A

Operating current

Contatti Argento Oro Argento

Contacts Silver Silver

Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

SIL Level

ATEX/IECEx & 1 2G Exde IICT5 - T6 Gb & |1 2G Ex de IIC T5 - T6 Gb & 112G Exde lIC T4 - T6 Gb
ATEX/IECEx & 112D Ex t 11IC T80 °C - T95 °C Db & 112D Ex t I1IC T80 °C - T95 °C Db & (12D Ex t11IC T80 °C - T135 °C Db

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zona Ex Zone 1,2
Ex zone Zone 21, 22

Zone 1,2
Zone 21, 22

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80°C: -25°C ... +40 °C
T5/T95°C: -25°C ... +60°C
T4/T135°C: -25°C ... +70 °C
Nr. max. di finecorsa 3 3 3

Max. number of switches

T6/T80 °C: -20 °C ... +40 °C
T5/T95°C: -20 °C ... +60 °C

Temperatura ambiente
Ambient temperature

T6/T80 °C: -20 °C ... +40 °C
T5/T95 °C: -20 °C ... +60 °C

Codice articolo* NEK2M01-551-ED NEK2M01-554-ED NEK2M01-388-ED

Part number*

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

[ [3] ® ]
=Qg = Q38
E\El | B
O O

Opzioni a fine capitolo
Connessione elettro- Options page at the end of chapter
valvola non possibile.

Solenoid valve connection

not possible.

Info sull'involucro a pag. n.19
Housing information on page n.19

«|®

)
= ©
=©

M019: 1

Note Notes
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Box Ex e, con finecorsa meccanici, Exd

per basse temperature
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d for low temperature

el
SIL| EAL

|EC 61508

&=
ZS

Modello finecorsa
Switch type

Tensione nominale
Nominal voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEX

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Bartec, 07-1511-5530
(SPDT, NO/NC])

24- 250 VAC/DC

0,1-4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 11 2G Ex de lIC T4 - T6 Gb
& 12D ExtIIC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: (-55 °C) -40 °C...+40 °C
T5/T95°C: (55 °C) -40 °C...+60 °C
T4/T135 °C: (-55°C)-40°C...+70 °C

3

NEK2M01-556-ED-40°C
NEK2M01-556-ED-55°C

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Q»‘;’\&
AT
NS
Q@ «O

Bartec, 07-1511-8530
(SPDT, NO/NC)

24 -250VAC/DC

20 - 400 mA

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 11 2G Ex de lIC T4 - T6 Gb
& 112D Ex tI1IC T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: (-55°C)-40°C...+40 °C
T5/795°C: (-55 °C) -40 °C...+60 °C
T4/T135 °C: (-55 °C) -40 °C...+70 °C

3

NEK2M01-558-ED-40°C
NEK2M01-558-ED-55°C

Crouzet, 83139 1
(SPDT, NO/NC)

24 - 240V AC/DC

0,15- 4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exde IIC T4 - T6 Gb
& 112D Ex t 111C T80 °C - T135 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: -40°C ... +40 °C
T5/T95°C: -40°C ... +60 °C
T4/T135 °C: =40 °C ... +70 °C

3

NEK2M01-388-ED-40°C

UoTIMS
wonog

O

UOIMS
doy

O

M019: 1

< ©
)

not possible.

= ®
=0

Connessione elettro-
valvola non possibile.
Solenoid valve connection

Note Notes

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.19
Housing information on page n.19
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Box Ex e, con finecorsa meccanici, Exd
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d

neptﬁjj

=]

N

C €] P65
SIL|(EAL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEX

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Bartec, 07-1511-1020
(SPST, NOJ

Max. 24V DC

0,1-4A

Argento

Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& I12GExde lICT5-T6Gb

& 112D Ex t I1IC T80 °C - T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: -20 °C ... +40 °C
T5/T95°C: -20 °C ... +60 °C

3

NEK2M01-552-ED-2KV

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Bartec, 07-1511-3520
(SPST, NOJ

5-24VDC

20 - 400 mA

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exde lIC T5 - T6 Gb
& 112D Ex t I1IC T80 °C - T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: -20 °C ... +40 °C
T5/T95 °C: -20 °C ... +60 °C

3

NEK2M01-553-ED-2KV

Housing with 2x M20x1,5

I Box con 2x M20x1,5

M074:

Connessione elettrovalvo-
la: 1 bobina, max. 24V DC,
| max. = 6A, min. 0,5mm?
Solenoid valve connection:
1 coil, max. 24V DC,
| max. = 6A, min. 0,5mm?2

Note Notes

Opzioni a fine capitolo

Options page at the end of chapter

Info sull'involucro a pag. n.19
Housing information on page n.19
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Box Ex e, con inecorsa meccanici Exd

per basse temperature
Limit switch box Ex e, with mechanical switches, Ex d for low temperature area

neptﬁ_ﬁ]

CE€ires
SIL| EAL

|EC 61508

&=
ZS

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEX

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Bartec, 07-1511-5520
(SPST, NOJ

Max. 24V DC

0,1-4A

Argento
Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exde [IC T5 - T6 Gb
& 1 2D Ext IC T80 °C - T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: -55°C ... +40 °C
T5/T95°C: -55°C ... +60 °C
T4/T135 °C: -55 °C ... +70 °C

3

NEK2M01-555-ED-2KV-40°C
NEK2M01-555-ED-2KV-55°C

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Bartec, 07-1511-8520
(SPST, NOJ

Max. 24V DC

20 - 400 mA

Oro

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Ex de IIC T5 - T6 Gb
& 112D Ex t I1IC T80 °C - T95 °C Db

EPS 16 ATEX 1007 X
IECEx EPS 16.0002 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

T6/T80 °C: -55°C ... +40 °C
T5/T95 °C: -55°C ... +60 °C
T4/T135 °C: -55 °C ... +70 °C

3

NEK2M01-557-ED-2KV-40°C
NEK2M01-557-ED-2KV-55°C

Box con 2x M20x1,5
Housing with 2x M20x1,5

M074:

Connessione elettrovalvo-
la: 1 bobina, max. 24V DC,
| max. = 6A, min. 0,5mm?
Solenoid valve connection:
1 coil, max. 24V DC,
| max. = 6A, min. 0,5mm?2

Note Notes

Options page at the end of chapter

Opzioni a fine capitolo

Info sull'involucro a pag. n.19
Housing information on page n.19
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n.24

Opzioni e accessori
Options and accessories

Connessioni Connections

neptﬁjj

Connessione elettrovalvola per 1 bobina con
cavo preassemblato di lunghezza 500mm
Solenoid valve connection for 1 coil with
500mm long pre-assembled cable

_Utilizzo esterno Outdoor use

Connessione elettrovalvola per 2 bobine con
cavo preassemblato di lunghezza 500mm
Solenoid valve connection for 2 coils with
pre-assembled cables of 500mm length

I \
.=MA «=2MA
Attacco M12 a 5 poli, maschio, per Attacco M12 a 5 poli, maschio, per
collegamento facile e veloce collegamento veloce e attacco M12 a
M12 plug connector 5 pole, male, for quick 5 poli, femmina, per connessione a
and simple connection % elettrovalvola
M12 plug connector 5 pole, male, for quick
and simple connection and M12 plug connector
5 pole, female, for connection of a
| solenoid valve
=M12 ...M12-MA12
2 attacchi cavo M20x1,5 2xconnessioni filettate NPT 1/2
2 cable glands M20x1,5 2x Thread connection NPT 1/2
qi b ]
=2KV ...-2NPT1/2
connessione filettata NPT 1/2
Thread connection NPT 1/2
...-NPT1/2
Vite di sfiato per evitare la condensa di
acqua all'interno del box
Venting screw in order to avoid condensed
water inside of the switch box housing
...-DAE
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Codici ordine

prder code neptu n]
NE 2 11101|-]14]-]|1A |- _ - -1XY1 Esempio codificazione Sample part number
NE Boxdifinecorsa neptun
Switchbox neptun
Box Housing K Box corto.
Acciaio inox Stainless steel Short housing
2 2 Finecorsa
2 switches
Lunghezza box Housing length 1 Indutti_vo
K Corto Short Inductive
L Lungo Long 01 80x30x20 mm
14 |FM, NS5002
l:mec:er::os\;vilézzes JA ExialZone1,2+21,22)
Pezzi Pieces MA Conn. elettrovalvola per 1 bobina

2
3 Pezzi Pieces
4 Pezzi Pieces

Modello finecorsa Switch type
Meccanico Mechanical
Induttivo Inductive
Slot Slot type
Doppi sensori Dual sensor

Sensore angolare Angle sensor
Reed Reed sensor

T Potenziometro Potentiometer

Tmson-—-x

Foratura attuatcvre1 Hole spacing1
00 50x25x20 04 130x30x50 08 130x30x40

01 80x30x20 05 80x30x40 09 50x25x30
02 80x30x30 06 80x30x50 10 FO05
03 130x30x30 07 130x30x20

Codice articolo Switch type code

Protezione atex Explosion protection
Non-Ex (Sicuro) Non-Ex (Safe]

1A Exia Zone 1,2 & Zone 21, 22

ED Exde/ExtZonel,2 & Zone 21,22

K2D Ext Zone 21,22

K3 ExnA/Ext Zone 2 & Zone 21,22

Opzioni e accessori Options and accessories
Dettagli a pag. n.24 Details on page n.24

Temperatura ambientezAmbient temperaturez
Standard Standard

#°C Basse tempertaure Low temp. area

H#°C Alte temperature High temp. area

Design personalizzabile Custom design
Su richiesta Upon request

1
Bracket disponibili solo in acciaio inox.
Brackets available in stainless steel only.

2
Margine di basse temperature: inferiori a -25 °C | Margine di alte temperature : superiori a +80 °C.

Low temperature range: below -25 °C | High temperature range: above +80 °C.

Solenoid valve connection for 1 coil

DAE Vite di sfiato

Venting screw

Temperature standard

Standard temperature range

XY1 Design personalizzato 1

Custom design 1
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Sapevate che...

unsere flex Box und d-box fur
Umgebungen mit aggressiven
Medien und Meerwasser

geeignet sind, durch ihr kupferfreies

Gehause?

Kontaktieren Sie uns

Did you know...

our flex-box and d-box are
recommended for environments with
agressive mediums and sea water,

thanks to their copper-free housing?

Please contact us




D-BOX

Il box di finecorsa Ex d per
condizioni ambientali estreme

La custodia del d-box & Ex-d, in alluminio di alta qualita
e priva di rame (contenuto max. 0,05%).

La riduzione della quantita di ame contenuto aumenta
la naturale resistenza alla corrosione dell'alluminio,
facendolo risultare particolarmente resistente ad
atmosfere con presenza di salsedine, gas solfurei

e nitrato d'ammonio. Il d-box pud contenere 1-4
finecorsa meccanici e sensori V3.

Onoltre possono esservi montati 1-2 sensori di tipo slot
e 1-2 sensori cilindrici (diametro max. 12 mm / lunghezza
max. 35 mm). Tultti i notri bracket sono regolabili in
altezza e larghezza e vengono forniti insieme al tipo

di box scelto.

The Ex d switch box also
for extreme environments

The d-box is an Ex d housing made of high class and
copper-free aluminum pressure die casting (copper
content max. 0,05 %). The reduction of the copper content
increases the natural corrosion resistance of aluminum.
Copper-free aluminum is particularly resistant to salt
atmosphere, sulphur gases and ammonium nitrate. The d-
box can contain up to 4 mechanical micro switches and
sensors in V3 design. Furthermore 1-2 slot type sensors
and 1-2 cylindrical sensors (max. diameter 12mm / max.
length 35mm]) can be installed. All our brackets are
adjustable in height and length and are always included in

the delivery.
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Box di finecorsa antideflagrante, alluminio senza rame, Exd /Ex t
Flameproof limit switch box, copper-free aluminum, Exd / Ex t

d-bo

IP66

q3 IP67
SIL| A

|EC 61508

&)

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizioni/viti
Sealing/screw material

Indicaore di posizione
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero atuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

DA-D
Alluminio / AISI 304 / AISI 303
Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AIS| 303

Elastosil, NBR / AISI 316
Elastosil, NBR / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C]

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

3x M20x1,5, senza connessione cavo
no cable gland

Té/T85°C: -25°C ... +75 °C

*

DA-D-40°C
DA-D-55°C

Alluminio / AISI 304 / AISI 303
Aluminium / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303

-40 °C: Elastosil / NBR, -55 °C: SiliCON / AISI 316
-40 °C: Elastosil / NBR, -55 °C: Silicone / Stainless steel AISI 316

OPEN-CLOSED (0C]

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

3x M20x1,5, senza connessione cavo
no cable gland

T6/T85°C: -55°C/-40°C ... +75 °C

110

124,75

107.50

4490)(/5 C

—~

58]
[65]
[75]

Info sui finecorsa a pag. d.04-10
Switch information on pages d.04-10

114

‘\ 7
— - —
0 OPEN i
BEEE (i ar
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Box di finecorsa antideflagrante, alluminio senza rame, Exd /Ex t
Flameproof limit switch box, copper-free aluminum, Exd / Ex t
d-bo

C€irer s %
SIL | FAI

|EC 61508

@)

Modello box DA-D-2D DA-D-2D-40°C

Housing type DA-D-2D-55°C

Materiale box/bracket/albero Alluminio / AISI 304 / AISI 303 Alluminio / AISI 304 / AISI 303

Housing/bracket/shaft material Aluminum / Stainless steel AIS| 304 / Stainless steel AlS| 303 Aluminium / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AISI 303
Materiale guarnizioni/viti Elastosil (optional silicone), NBR / AISI 316 -40 °C: Elastosil / NBR, -55 °C: Silicone / AISI 316
Sealing/screw material Elastosil (optional silicone), NBR / Stainless steel AISI 316 -40 °C: Elastosil / NBR, -55 °C: Silicone / Stainless steel AISI 316
Indicatore di posizione OPEN-CLOSED (0C) OPEN-CLOSED (0C)

Visual indicator

Foratura attuatore 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm] 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore 20,30, 40, 50 mm 20, 30, 40, 50 mm

Actuator shaft heights

Foratura F05 Standard Standard

FO5 interface Standard Standard

Connessioni 3x M20x1,5, senza connessione cavo 3x M20x1,5, senza connessiove cavo

Connections no cable gland no cable gland

Temeratura ambiente T6/T85°C:-25°C... +75°C T6/T85°C: -55 °C / -40 °C ... +75 °C

Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

110 124,75 114
] , _
U THJ o
4490%
AN ~ - 90*45 < N 7
M20x1,5 W W M20x1,5
] J
o o
n ple olld
OPEN o o
D ©] ©) BEEE
i o —— f—
L L 80 N J [
130

Info sui finecorsa a pag. d.04-10
Switch information on pages d.04-10
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Box con micro finecorsa meccanici, Exd /Ex t

Limit switch box with mechanical micro switches, Ex d / Ex t

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa

CHERRY, D44X

Honeywell, V15H10-KZ100-A

CROUZET, 83161.801

|F-

B~

Switch type (SPDT, NO/NC]) (SPDT, NO/NC) (SPDT, NO/NC]
Tensione 12 - 250 VAC/DC Max. 250 V AC/DC 24 - 250 VAC/DC
Voltage
Consumo corrente 0,1-10A AC: Max. TA Silber: AC: 250V, 10 A /DC: 24V, 2,5 A
Current consumption DC: Max. 0,25 A Gold: AC:250V,0,1A/DC:24V,0,1A
Contatti Arento Oro Argento / Oro
Contacts Silver Gold Silver / Gold
Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010) SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
SIL Level
ATEX/IECEX & [12G Exd IIC T6 Gb & 112G ExdIICT6 Gb & 112G ExdIIC T6 Gb
ATEX/IECEx & [1 2D Ex tb I1IC T85 °C Db & 11 2D Ex tb I1IC T85 °C Db € 112D Ex tb [1IC T85 °C Db
Certificazione EU EPS 16 ATEX 1031 X EPS 16 ATEX 1031 X EPS 16 ATEX 1031 X
EU-Type examination certificate IECEx EPS 16.0011 X IECEx EPS 16.0011 X IECEx EPS 16.0011 X
Zona Ex Zone 1,2 Zone 1,2 Zone 1,2
Ex zone Zone 21, 22 Zone 21, 22 Zone 21, 22
Temperatura ambiente (-40 °C) -25°C ... +75 °C -25°C...+75°C (-40 °C) =25 °C ... +75 °C
Ambient temperature
Nr. max. di finecorsa 4 4 4
Max. number of switches
Codice articolo* DA2M01-D DA2M01-618-D DA2M01-488-D
Part number*
*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter
Schema elettrico Wiring diagram

[4] [53] » —

Qg = Q8

s\&8 | B

@) O

1 2 3 4 5 6 7 Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03

MO075:
Note Notes
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Box con finecorsa meccanici, Exd/ Ext, UL/ CSA
Limit switch box with mechanical micro switches, Exd / Ex t, UL/ CSA

d-bo

C€irer
SIL

IEC 61508

&

8\

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Consumo corrente
Current consumption

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEX

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codeice articolo*
Part number*

CHERRY, D45X
(SPST, NOJ

12-250VAC/DC

0,1-10A

Argento

Silver

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& [12G Exd 1IC T Gb

& 112D Ex tb I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

(-40°C) -25°C ... +75 °C

DA2M01-D-UL

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Honeywell, V15H10-KZ100-A
(SPDT, NO/NC)

Max. 250 V AC/DC
AC: Max. T A
DC: Max. 0,25 A

Oro
Gold

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
& 112G Exd 1IC Té Gb
& 112D Ex tb 11IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+75°C

DA2M01-618-D-UL

O1IMS WoRog

Gonms doJ]

M112:

=N
[ ]
[F%)

Note Notes

Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03
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Box con micro finecorsa meccanici, DPDT, Exd /Ex t
Limit switch box with mechanical micro switches, DPDT, Ex d / Ex t

d-bo

1IP66
c € 1P67

1P68

SILJ Al

|EC 61508

Modello finecorsa

Switch type (DPDT, NO/NC) (DPDT, NO/NC)

Tensione 12-250VAC/DC 24 - 250V AC/DC

Voltage

Consumo corrente 0,1-10A Argento: AC: 250V, 10 A /DC: 24V, 2,5A
Current consumption Oro: AC:250V,0,1A/DC:24V,0,1A
Contatti Argento Argento / Oro

Contacts Silver Silver / Gold

Livello SIL SIL 1 - 3 (IEC 61508:2010) SIL 1- 3 (IEC 61508:2010)

SIL Level

ATEX/IECEx & 112G Exd IIC T6 Gb & 112G Exd IIC T6 Gb

ATEX/IECEx & 11 2D Ex tb [1IC T85 °C Db & |1 2D Ex tb I1IC T85 °C Db

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zone Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

CHERRY, D44X-DPDT

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

(-40°C) -25°C ... +75 °C

DA2M01-609-D-2D

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

CROUZET, 83161.8-DPDT

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

(-40°C) -25°C ... +75 °C

DA2M01-616-D-2D

bottom
switch

top
switch

O
O
o0
O
° %5

Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03

< |©

®
=0
=|©

10

MO044: 1]2

Note Notes

d.0é EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com



Box di finecorsa con sensori magnetici reed
Limit switch box with magnetic reed sensors

d-bo

C€irer
SIL

|EC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Resistenza contatto
Contact resistance

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EG
CE Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

ZF, MP200703
(SPDT)

Max. 30 V AC/DC

Max. 0,2 A

Max. 0,100 Q

& 112G Ex d IIC Té6 Gb

& |1 2D Ex t 11IC T85°C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

(-40°C) -25°C ... +75°C

DA2R01-614-D

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

(oYMS]
wonog

O

UOJIMS]
doj.

O

M075: 1

< ®
Q
= ®

Note Notes

Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03
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Box di finecorsa Ex d / Ex t, con sensori induttivi, 3 fili
Limit switch box Ex d / Ex t, with inductive proximity switches, 3-wire

C€irer
SIL

IEC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

*Codice articolo alla fine del ¢
*General ordering code at the en

IFM, 1S5001
(PNP, NO)

10-30vDC

0-200 mA

800 Hz

<15mA

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exd IIC T6 Gb

& 11 2D Ex tb l1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C..+75°C

DA2I101-7-D

apitolo
d of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB2-V3-E2
(PNP, NOJ

10-30VvDC

0-100mA

1000 Hz

<15mA

SIL1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exd IIC T6 Gb

& 112D Ex tb I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+75°C

DA2101-D

Turck, Bi2-Q10S-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VDC

15 - 150 mA

2000 Hz

<15mA

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

& [12G Exd 1IC T6 Gb

& 112D Ex th I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

DA2101-78-D

UouMs
woyoq
yoyms
doy

1089: +

Note Notes

=

Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com




Box di finecorsa Ex d / Ex t, con sensori induttivi, 2 fili
Limit switch box Ex d / Ex t, with inductive proximity switches, 2-wire

IP66
1IP67

C€
SIL

IEC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEx
ATEX/IECEx

Certificazione EU

EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 1S5026
(PNP/NPN, NO/NC)

5-36VDC

0-200 mA

2000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 112G Exd IIC T6 Gb
& 112D Ex th I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+75°C

DA2101-19-D

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

P+F, NBB3-V3-Z4
(DC, NOJ

5-60VDC

4 -100 mA

2000 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& 1126 ExdIICT6 Gb
& 11 2D Ex tb I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+75°C

DA2101-9-D

Turck, Bi2-Q10S-AZ31X
(AC/DC, NOJ

AC: 20 - 250V
DC: 10 -300V

0-100 mA

20 Hz

SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)

& [12G Exd IIC T6 Gb

& 112D Ex tb I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21,22

-25°C...+70°C

DA2101-371-D

UONIMS
woyjog
GOTmS)

/ P
oL

zusitzlich fur /
additionally for
1S5026:

[ 0}JIMS
ojiog
Goums

gox

w®+
= 0=

1091:

[FL]

6|7 1092: 1]2

Note Notes

Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03
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Box di finecorsa Ex d / Ex t, con sensori slot, 3 fili
Limit switch box Ex d / Ex t, with inductive slot type sensors, 3-wire

d-bo

C€irer
SIL

IEC 61508

&

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico Io
No-load supply current |,

Livello SIL
SIL Level

ATEX/IECEX
ATEX/IECEx

Certificazione EU
EU-Type examination certificate

Zona Ex
Ex zone

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

P+F, SB3,5-E2
(PNP, NO)

10-30vDC

0-100 mA

3000 Hz

<7mA

SIL1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exd IIC T6 Gb

& 11 2D Ex tb l1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

DA2S01-25-D

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Turck, Si3,5-K10-AP6X
(PNP, NOJ

10-30VvDC

0-200mA

2000 Hz

<15mA

SIL1-3(IEC 61508:2010)

& 112G Exd IIC T6 Gb

& 112D Ex tb I1IC T85 °C Db

EPS 16 ATEX 1031 X
IECEx EPS 16.0011 X

Zone 1,2
Zone 21, 22

-25°C...+70°C

DA2501-110-D

UoNMS
woyoq
UOYIMS|

| [T

doy

ZZIZIZIZIZIZ)
112]3]4]5]6

S030: [t [ +

Note Notes

Info sull'involucro a pag. d.02-03
Housing information on page d.02-03
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Codici articolo

Order code
d-bo
D A 1 01|-] 9 |- D - - - - |XY1 Esempio codificazione Sample part number
DA Box d-box
Switchbox d-box
Box Housing 2 2 finecorsa
Alluminio senza rame Copper-free aluminum 2 switches
1 Induttivo
Inductive
Finecorsa Switches 01 80x30x20 mm
1 Pezzo Piece
2 Pezzi Pieces 9 P+F, NBB3-V3-Z4
3 Pezzi Pieces
4 PezziPieces D Exd/Ext
Senza accessori
Modello finecorsa Switch type No accessories
M Meccanico Mechanical Cover standard
| Induttivo Inductive Standard cover
S SlotSlot type Temperature standard
R Reed Reed sensor Standard temperature range
XY1 Design personalizzato 1

Foratura1 Hole spacing1

00 50x25x20 04 130x30x50 08 130x30x40
01 80x30x20 05 80x30x40 09 50x25x30
02 80x30x30 06 80x30x50 10 FO05

03 130x30x30 07 130x30x20

Codice finecorsa Switch type code

Protezione ATEXZExplosion protection :
D Exd/ExtZonel,2& Zone 21,22

Opzioni e accessori Options and accessories
Su richiesta Upon request

Cover Cover
Standard Standard

2D Alta High

Temperatura ambienté Ambient temperature3
Standard Standard

#°C Basse temperature Low temp. area

H#°C Alte temperature High temp. area

Design personalizzabile Custom design
Su richiesta Upon request

1
Bracket disponibili solo in acciaio inox.
Brackets available in stainless steel only.

2
Ulteriori protezioni ATEX sono disponibili su richiesta.
Further explosion protection types available upon request.

: Margine di basse temperature: inferiori a -25 °C | Margine di alte temperature : superiori a +80°C
Low temperature range: below -25 °C | High temperature range: above +80 °C.

Custom design 1

EUROTEC ITALIA SRL Accessori per Attuatori | Tel: +39 030 2591989 | Fax: +39 030 2591989 | commerciale@eurotecitalia.com | www.eurotecitalia.com
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Umgestaltung der
flex Box lauft...

Die Datenblatter sind in Bearbeitung.
Vielen Dank fur lhr Verstandnis und
Ihre Geduld.

Fur lhre Fragen zu den jetzigen und
kinftigen Versionen stehen wir gerne

zur Verflgung.

Kontaktieren Sie uns

flex box is being
revamped...

The data sheets will be following shortly.
Many thanks for your understanding and
patience.

We will be glad to answer your questions

about the current and future versions.

Please contact us
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EUROBOX

Per i sensori piu lunghi

L'EUROBOX & stato sviluppato nel 2013 e viene
prodotto in Germania. Grazie allo spazio contenuto
nel box, permette I'allogiamento di sensori di grandi
dimenioni. Possono essere montati 1-4

finecorsa meccanici e sensori V3.

Inoltre possono essre inseriti sensori cilindrici
(diametro max. 18mm / lunghezza max. modello EPK
60mm, modello EPL 95mm). La cassa del box &
disponibile in due diverse grandezze.

Grazie alla chusura ermetica, tutti i tipi di EUROBOX
raggiungono un grado di protezione IP67.

Il nostro bracket in acciaio inox MBHV & regolabile
in altezza e larghezz e viene sempre

incluso con la fornitura del box.

For longer sensors

The EUROBOX was developed in 2013 and is produced in
Germany. Thanks to its spacious housing it provides
enough space for larger and especially longer sensors. It
can contain up to 1-4 mechanical micro switches and
sensors in V3 design. Furthermore, slot type sensors and
cylindrical sensors (max. diameter 18mm / max. length
EPK: 60mm, EPL: 95mm) can be installed. The polyamide
housing is available in two different sizes. By means of the
positive-locking cover, all types of the EUROBOX provide
enclosure IP67. Our premium class stainless steel bracket
MBHYV is adjustable in height and length and is always

included in the delivery.
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Box di finecorsa, plastica
Limit switch box, plastic

C€||Pe7
SIL| EAL

|EC 61508

Modello box EPK EPL

Housing type

Materiale box/bracket/albero Poliammide / AISI 304 / AISI 303 Poliammide / AISI 304 / AISI 303
Housing/bracket/shaft material Polyamide / Stainless steel AlS| 304 / Stainless steel AISI 303 Polyamide / Stainless steel AIS| 304 / Stainless steel AISI 303
Material guarnizioni/viti TPE, NBR / AISI 304 TPE, NBR / AISI 304

Sealing/screw material TPE, NBR / Stainless steel AlSI 304 TPE, NBR / Stainless steel AlS| 304
Indicaore di posizione 2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S) 2D (Optional: 3D, 3D1, OC, 0S)

Visual indicator

Foratura attuatore 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm) 80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore 20,30, 40, 50 mm 20, 30, 40, 50 mm

Actuator shaft heights

Foratura F05 Standard Standard

FO5 interface Standard Standard

Connessioni 2x M20x1,5, di cui 1x con connessione cavo 2x M20x1,5, di cui 1x con connessione cavo
Connections one of which Tx with cable gland one of which 1x with cable gland
Temperatura ambiente -25°C...+80°C -25°C ... +80 °C

Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

68 76 87
60 60
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— o

61

I —
(| /% =

7

40,5

=
=

45

155

[65]

[75]
(®o oo
N®o oo

_— U o f 1

o————
L 0 J L s ]
136 , 3D1
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113 87
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|
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=
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~ ?‘” 1 3D
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L 5 J
130
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Info sui finecorsa a pag. e.02-08 Opzioni a fine capitolo
Switch information on pages e.02-08 Options page at the end of chapter
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 3 fili, M12 .
Limit switch box with inductive proximity switches, 3-wire, M12 A
EuUTO30.
A4

-

v

Ko

C€|Pe7
SIL| EAL

IEC 61508

Modello finecorsa IFM, IF5249
Switch type (PNP, NOJ
Tensione 10-36VDC
Voltage

Corrente d'esercizio 150 mA

Operating current

Frequenza 1500 Hz
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |, <15 mA (24 V)
No-load supply current |,

Indicatore visivo LED giallo

Switching state indicator yellow

Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
SIL Level

Temperatura ambiente -25°C...+80 °C

Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa 2
Max. number of switches

Codice articolo* EPK2101-30
Part number*

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

K

<
Pt P
2 2

Opzioni a fine capitolo
ZIZIZ) 2 Options page at the end of chapter
112[3]4[5]6f
M M Info sull'involucro a pag. .02
Z005: + + N Housing information on pages e.02
Note Notes
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Box di finecorsa con sensori induttvi, 4 fili, M18
Limit switch box with inductive proximity switches, 4-wire, M18

g

' P

‘ |§||’
Ko

C€|IPe7

SILJ AL

3-wire pin alignment possible

I Possibilita di collegamente a 3 fili

IEC 61508

Modello finecorsa IFM, GG711S

Switch type (PNP, NOJ

Tensione 19,2-30VDC
Voltage

Corrente d'esercizio 100 mA

Operating current

Funzione output 2x 0SSD (A1 und A2)
Output function (A1 and A2)
Corrente d'al. senza carico |, <30 mA

No-load supply current |,

Indicatore visivo LED giallo

Switching state indicator yellow

Livello SIL SIL 1 -3 (IEC 61508:2010)
SIL Level

Temperatura ambiente -25°C...+70 °C

Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa 2
Max. number of switches

Codice articolo* EPL2101-444 (4-Draht | 4-wire)
Part number* EPL2101-444-3DR (3-Draht | 3-wire)

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

EPL2101-444 EPL2101-444-3DR
S == S| <
— ——
] =i N B P
A EE 2 Opzioni a fine capitolo
ZIZIZIZ)ZIZIZIZ)Z) ZIZIZIZIEZ]2) Options page at the end of chapter
112[3/4]5(6]7[8]9 112[3[4]5]6
|-J|] lj lj |-J|] Info sull'involucro a pag. e.02
7025: + | + | Z049: + " | Housing information on pages e.02
Note Notes
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Box di fine corsa con sensore angolare e connessione M12
Limit switch box with angle sensor and M12 plug connector

g

' P

‘ |§||’
Ko

CE€| IPET
SIL|(EAL

Scala rilievo sensore angolare: 0-360°.
Range di misurazione programmabile.

JECI61508 Detection of angular range 0° to 360°.
Programmable measuring range.
Modello finecorsa Turck, Ri360P1-DSU35-ELiU5X2-H1151 Presa wireable M12, a 5 poli come
Switch type connettore al box di finecorsa
. Wireable socket M12, 5-pole
ng'::;oene 15-30vDe mating connector for the switch box
Segnale output 0-10V
Output signal 4-20 mA
Corrente d'al. senza carico lo <50 mA E11512
No-load supply current |,
Risoluzione 12 bit Adattatore teach per programmazione range di
Resolution misurazione sensori lineari di posizione
Teach adapter for programming the measuring range
Accuratezza ripetizione <0.025% v. E. of inductive linear position sensors
Repeat accuracy scala piena (=]
Deviazione lineare <1%v. E. ¢ -
Linearity deviation scala piena
TX1-Q20L60
Indicatore visivo LED multifunzione, verde
Switching state indicator Multifunction LED, green
Temperatura ambiene -25°C...+75°C
Ambient temperature
Nr. max. di finecorsa 1
Max. number of switches
Codice articolo* EPL1W01-523-M12
Part number*
*Codice articolo alla fine delcapitolo
*General ordering code at the end of chapter
Scheda elettrica Wiring diagram
L 1BN +
) &
O 4 BK
ST awa T |
1
1
Ea e Ll | l Opzioni a fine capitolo
| 3BU Options page at the end of chapter
5GY -
] Info sull'involucro a pag. .02
Housing information on pages e.02
W001: ext. teach 9 pag

Note Notes
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Box di finecorsa con sensori induttivi con 10-Link, 3 fili, M12
Limit switch box with inductive proximity switches with 10-Link, 3-wire, M12

g

' P

‘ |§||’
Ko

C€|Pe7
SIL|(EAL

IEC 61508

@10-Link

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Fequenza
Switching frequency

Interfaccia di comunicazione

Communication interface

Trasmissione
Transmission type

Revisione 10-Link
10-Link revision

SDCI standard
SDCI standard

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, IF6123
(PNP/NPN, NO/NC)

10-30VDC

100 mA

600 Hz

10-Link

COM2 (38,4 kBaud)

1.1

IEC 61131-9 CDV

LED giallo

yellow

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C ... +80°C

N

EPL2101-623

*Codice articolo alla fine del capitolo

Profilo:

Sensori Smart: identificazione dispostivo;
diagnosi dispositivo; canale teach; canale
data binario; processore data variabile

*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Opzioni a fine capitolo
Options page at the end of chapter

J)
o o)
Info sull'involucro a pag. .02
7103 + |1 + [ Housing information on pages e.02

Note Notes
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Opzioni e accessori
Options and accessories

Indicatori visiv Visual indicators

g

' P

‘ |§||’
Ko

Indicatore visivo 2D interno al box

per indicare posizioni di valvole
asferaa2o3vielT/L)

2D visual indicator inside the housing with
the option to indicate positions of 2-way
or 3-way ball valves (T /L)

Indicatore visivo 3D esterno sl box

per indicare posizioni di valvole
asferaa2o3vie(T/L)

3D visual indicator inside the housing with the
possiblity to indicate positions of 2-way or
3-way (T /L) ball valves

Standard -3D
Indicatore visivo 3D1 grande interno al Indicatore OPEN-CLOSED inferiore al box
box con indicatore OPEN-CLOSED e con scala di segnalazione di 90°
scala di segnalazione di 90° OPEN-CLOSED indicator below the box
Large 3D1 visual indicator inside the cover with for 90° swivel range
OPEN-CLOSED indication for 90° swivel range
...=3D1 ..=0C
Connessioni Connections
Connessione elettrovalvola per 1 bobina Connessione elettrovalvola per 2 bobine
con cavo preassemblato 500mm con cavo preassemblao 500mm
Solenoid valve connection for 1 coil with Solenoid valve connection for 2 coils with
500mm long pre-assembled cable 500mm long pre-assembled cables
.=MA ..=2MA

Connettore M12 a 5 poli, maschio,

per connessione facile e veloce

M12 plug connector 5 polar, male, for quick
and simple connection

«=M12
Attacco filettato NPT 1/2
Thread connection NPT 1/2
...-NPT1/2
2 connessioni cavo M20x1,5
2 cable glands M20x1,5
wm2KV

Utilizzo esterno Outdoor use

Connettore M12 a 5 poli, maschio,

per connessione facile e veloce; connettore
M12 a 5 poli, femmina, per connessione

a elettrovalvola

M12 plug connector 5 polar, male, for quick

and simple connection and M12 plug connector
5 polar, female, for connection of a

solenoid valve
..-M12-MA12

2 attacchi filettati NPT 1/2
2x Thread connection NPT 1/2

...=2NPT1/2

Vite di sfiato per evitare la condensa
di acqua all'interno del box

Venting screw in order to avoid condensed
water inside of the switch box housing

...-DAE
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Codici articolo

)

Order code ®
EUTOIOX
N4
-—
v
EP 2 11l01|-130]- -|XY1 Esempio codificazione Sample part number
EP Boxdifinecorsa EUROBOX
Switchbox EUROBOX
Box Housing K Box corto

Poliammide Polyamide

Lunghezza box Housing length
K Corto Short

L LungoLong

Finecorsa Switches
1 Pezzo Piece

Pezzi Pieces

2
3 Pezzi Pieces
4  Pezzi Pieces

Modello finecorsa Switch type
M ico Mechanical

Induttivo Inductive

Slot Slot type

Doppio sensore Dual sensor

Sensore angolare Angle sensor

msownw—x

Reed Reed sensor

PT Potenziometro Potentiometer

Foratura1 Hole spacingl
00 50x25x20 04 130x30x50 08 130x30x40

01 80x30x20 05 80x30x40 09 50x25x30

02 80x30x30 06 80x30x50 10 FO5

03 130x30x30 07 130x30x20

Codice finecorsa Switch type code

Opzioni e accessori Options and accessories
Dettagli a pa 7 Details on 7

Design personalizzabile Custom design
Su richiesta Upon request

1
Bracket disponibili solo in acciaio inox.
Brackets available in stainless steel only.

Short housing
2 finecorsa
2 switches

1 Induttivo
Inductive

01 80x30x20 mm

30 IFM,IF5249

3D Indicatore 3D
3D visual indicator
DAE Vite di sfiato
Venting screw

XY1 Design personalizzato 1
Custom design 1
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BIG-BOX

Quando tutti gli altri box
sono troppo piccoli

Il big-box & stato sviluppato per finecorsa cilindrici

con diametro di 30mm e per grossi finecorsa di
posizione meccanici secondo la norma DIN EN 50041.
Il big-box permette di montare con facilita questi

grossi finecorsa sugli attuatori, proteggendoli all'interno
del box.

Alcuni dei produttori di questi finecorsa sono, per
esempio, Bernstein, Schmersal, Siemens e
Telemecanique. Nelle foto sottostanti proponiamo
alcuni esempi di applicazione. | nostri bracket MBHV
in acciaio inox sono regolabili in altezza e in

larghezza e vengono forniti di serie con il box.

When all other switch boxes
are too small

The big-box was developed for cylindrical proximity
switches with a diameter of 30 mm and for large
mechanical position switches according to DIN EN 50041.
The big-box allows you to easily mount these large
mechanical position switches well protected and with
integrated terminal compartment on pneumatic
actuators. Known manufacturers for these switches are
for example Bernstein, Schmersal, Siemens and
Telemecanique. The below picture bar shows some
examples. The robust aluminum housing provides stability
and resilience. Applications for explosion protection range
Ex ia are available upon request. Our premium class
stainless steel bracket MBHV is adjustable in height and

length and is always included in the delivery.
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b.02

Box di finecorsa, alluminio

Limit switch box, aluminum

C€| IPog

SIL

|EC 61508

Al

Modello box
Housing type

Materiale box/bracket/albero
Housing/bracket/shaft material

Materiale guarnizionilviti
Sealing/screw material

Indicatore visivo
Visual indicator

Foratura attuatore
Actuator hole spacings

Altezza albero attuatore
Actuator shaft heights

Foratura F05
FO5 interface

Connessioni
Connections

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Dimensioni Dimensions

‘Jﬁf’/

Alluminio / AISI 304 / AISI 303
Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AIS| 303

EAL

TPE, NBR/ AISI 304
TPE, NBR / Stainless steel AISI 304

OPEN-CLOSED (0C]

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)]

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

4x M20x1,5, di cui 1x con connessione cavo
one of which with cable gland

-25°C...+100°C

!4/@?,/.

Alluminio / AISI 304 / AISI 303
Aluminum / Stainless steel AISI 304 / Stainless steel AIS| 303

EAL-40°C
EAL-H120°C

Silicone, TPE / AISI 304
Silicone, TPE / Stainless steel AISI 304

OPEN-CLOSED (0C])

80x30 mm / 130x30 mm (Optional: 50x25 mm)

20, 30, 40, 50 mm

Standard
Standard

4x M20x1,5, di cui 1x con connessione cavo
one of which with cable gland

-40°C...+120 °C

[50]
[40]
[30]
20
P
o

: O) (o

* 0 Tt T [l 10 or
9] OPEN [l Blio ol

T ® . ©

L T -

Info sui finecorsa a pag. b.03-04
Switch information on pages b.03-04
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Box di finecorsa con sensori induttivi, 2 fili AC/DC, M30
Limit switch box with inductive proximity switches, 2-wire AC/DC, M30

a8

big-box

C €] IPts
SIL| EAL

IEC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente d'al. senza carico |,
No-load supply current |,

Indicatore visivo
Switching state indicator

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

IFM, 110011
(AC/DC, NOJ

20 - 250V AC/DC
AC: 350 mA, 50 °C / 250 mA, 80 °C
DC: 100 mA

AC: 25 Hz
DC: 50 Hz

15 mA
LED giallo
yellow

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-25°C...+80°C

EAL2101-56

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

+
Z]
1

Z053:

Note Notes

Info sull'involucro a pag. b.02
Housing information on page b.02
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b.04

Box con finecorsa meccanici di posizione secondo la DIN EN 50041 —_—

Limit switch box with mechanical position switches acc. to DIN EN 50041 aB
big-box
N

C €] IPts
SIL| EAL

IEC 61508

Modello finecorsa
Switch type

Tensione
Voltage

Corrente d'esercizio
Operating current

Frequenza
Switching frequency

Corrente prova termical

Thermal test current |,

Contatti
Contacts

Livello SIL
SIL Level

Temperatura ambiente
Ambient temperature

Nr. max. di finecorsa
Max. number of switches

Codice articolo*
Part number*

Schmersal, ZS335-11Z
(NO/NC)

500V AC/DC
AC-15:230V/4A
DC-13:24V/1A

AC: 25 Hz
DC: 50 Hz

10A
Contatti a scatto
Snap-action contacts

SIL 1-3(IEC 61508:2010)

-30°C...+80°C

EAL2M01-258

*Codice articolo alla fine del capitolo
*General ordering code at the end of chapter

Schema elettrico Wiring diagram

Note Notes
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Codici articolo

&8

Order code
big-box
-
EA LE@ - | 56 | - |DAE| - - | XY1 Esempio codificazione Sample part number
EAL Box di finecorsa big-box
Switchbox big-box
Box Housing 2 2 finecorsa

Alluminio Aluminum

Finecorsa Switches
1

2 PezzjPieces
3 Pezzi Pieces
4 Pezzi Pieces

Modello finecorsa Switch type
Meccanico Mechanical
Induttivo Inductive
Slot Slot type
Doppio sensore Dual sensor
Sensore angolare Angle sensor

sownw-—x

Foratural' Hole spacing1
00 50x25x20 04 130x30x50 08 130x30x40

01 80x30x20 05 80x30x40 09 50x25x30
02 80x30x30 06 80x30x50 10 FO5
03 130x30x30 07 130x30x20

Codice finecorsa Switch type code

Opzioni e accessori Options and accessories
Su richiesta Upon request

Temperatura ambienté Ambient temperaturé
Standard Standard

#°C Basse temperature Low temp. area

H#°C Alte temperature High temp. area

Design personalizzabile Custom design
su richiesta Upon request

1
Bracket disponibili solo in acciaio inox.
Brackets available in stainless steel only.

2
Margine di basse temperature: inferiori a -25 °C | Margine di alte temperature : superiori a +80 °C
Low temperature range: below -25 °C | High temperature range: above +80 °C.

2 switches

1 Induttivo
Inductive

01 80x30x20 mm

56 IFM, 110011

DAE Vitr di sfiato
Venting screw
Temperature standard
Standard temperature range

XY1 Design standard
Standard design
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